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Vážené kolegyne a kolegovia, milé študentky a študenti, 

začína nový akademický rok 2024/2025, preto mi dovoľte, aby som Vám všetkým na jeho 

začiatku poprial veľa pracovných, študijných, ale aj osobných úspechov, dosiahnutých v plnom 

zdraví.  

Všetkým zamestnancom želám, aby sa im na univerzite pracovalo v príjemnej a kolegiálnej 

pracovnej atmosfére. Zo strany vedenia univerzity urobíme všetko, čo je v našich silách, aby 

sa pracovné prostredie zamestnancov naďalej skvalitňovalo. Študentom na úvod akademického 

roka prajem, aby dosahovali výborné študijné výsledky, aby našli na našej alma mater to, čo 

hľadali, a preto si ju vybrali pre svoje ďalšie štúdium. Osobitne pozdravujem študentov 1. 

ročníka, ktorí sa vstupom do akademického prostredia stávajú súčasťou komunity, kde je každý 

hlas dôležitý a každý názor cenený. Ekonomická univerzita v Bratislave je miestom, kde sa 

spájajú rôzne myšlienky, skúsenosti a perspektívy, a práve táto rozmanitosť je našou najväčšou 

silou. Všetci sa spoločne tešíme na ich úspechy.  

Uplynulý akademický rok bol poznačený viacerými udalosťami a aktivitami, ktoré viac alebo 

menej ovplyvnili život na univerzite. Vedenie univerzity aj vedenia fakúlt plnili úlohy 

vyplývajúce z dlhodobého zámeru univerzity a dlhodobých zámerov fakúlt. Ich realizácia si už 

v uplynulom roku vyžadovala, ale aj naďalej si bude vyžadovať veľa úsilia, podpory a pomoci 

všetkých zamestnancov, ale aj študentov.  

Úlohy, ktoré plnili všetci zamestnanci univerzity, boli orientované do všetkých ťažiskových 

oblastí jej činnosti, ktorými sú predovšetkým vzdelávanie a zvyšovanie jeho kvality, vedecko-

výskumná a projektová činnosť, rozvoj internacionalizácie vzdelávania a rozširovanie mobilít 

študentov a zamestnancov, a v neposlednom rade tiež skvalitňovanie podmienok práce 

zamestnancov a podmienok štúdia a ubytovania študentov.  

Ekonomická univerzita v Bratislave ponúka širokospektrálny komplex študijných programov 

v študijnom odbore ekonómia a manažment, ako aj študijné programy v študijnom odbore 

filológia. Tento komplex nových, moderných, súčasným podmienkam vzdelávania a potrieb 

trhu práce prispôsobených študijných programov, vytvára pre študentov základ pre ich budúce 

úspešné pôsobenie v hospodárskej, či spoločenskej praxi. Všetky študijné programy, ktoré 

ponúkajú jednotlivé fakulty univerzity, sa realizujú v súlade so štandardmi Slovenskej 

akreditačnej agentúry pre vysoké školstvo, ako aj v súlade s medzinárodnými štandardmi 

akreditačnej agentúry AACSB. Za významný úspech v tejto oblasti možno považovať tú 

skutočnosť, že Slovenská akreditačná agentúra pre vysoké školstvo po posúdení vnútorného 

systému hodnotenia kvality vysokoškolského vzdelávania na Ekonomickej univerzite 

v Bratislave rozhodla, že vnútorný systém kvality je v súlade so štandardmi pre vnútorný 

systém, čo umožňuje fakultám riadiť všetky svoje študijné programy, t. j. vytvárať a upravovať 

ich, a aj rozhodovať o ich zrušení na úrovni univerzity tak, aby sme aj budúcnosti mohli 

deklarovať, že máme spoločný záujem na neustálom zdokonaľovaní kvality všetkých oblastí 

činnosti univerzity.  

Ekonomická univerzita v Bratislave realizuje v súčasnosti celkove 15 dohôd o udeľovaní 

dvojitých diplomov so zahraničnými univerzitami. Jednotlivé fakulty univerzity implementujú 

na študijných programoch 1. a 2. stupňa štúdia zmluvnú spoluprácu o dvojitých diplomoch s 

14 partnerskými univerzitami v 11 štátoch (Bulharsko, Česká republika,  Francúzsko, Írsko, 

Južná Kórea, Lotyšsko, Nemecko, Portugalsko, Taliansko, Ukrajina a Veľká Británia). 

V uplynulom akademickom roku prispelo k prehĺbeniu internacionalizácie vzdelávania, vedy 

a výskumu a ďalších činností univerzity uzatvorenie dohôd o dvojitom diplome s IDRAC 

Business School vo Francúzsku, SolBridge International School of Business, Woosong 

University v Južnej Kórei a Kemmy Business School, University of Limerick v Írsku.  

Univerzita vytvára pre študentov priaznivé podmienky pre absolvovanie zahraničných mobilít 

na prestížnych zahraničných univerzitách. V súčasnosti má uzatvorených 390 bilaterálnych 
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dohôd, z toho takmer 234 partnerstiev v rámci programu Erasmus+ v 44 štátoch a 156 

rámcových dohôd o spolupráci s univerzitami v 46 štátoch sveta. Na štúdium v zahraničí 

v rámci týchto programov vycestovalo v uplynulom roku viac ako 400 študentov a univerzita 

prijala na štúdium viac ako 220 zahraničných študentov. 

Vedenie univerzity a jej fakúlt vyvíja maximálne úsilie, aby sa neustále skvalitňovali pracovné 

a študijné podmienky zamestnancov a študentov a v tomto duchu bude pokračovať aj v novom 

akademickom roku.  

Ekonomická univerzita v Bratislave otvorila v apríli 2024 Viacúčelovú športovú halu – 

Univerzitné športové centrum, čím sa vytvorili študentom výborné podmienky pre realizáciu 

ich športových aktivít. Viacúčelová športová hala spĺňa najvyššie medzinárodné štandardy, je 

určená pre viaceré druhy športov a bude slúžiť pre potreby výučby a rozvoja športových a 

pohybových aktivít študentov univerzity, pre aktivity volejbalového klubu Slávia Kooperatíva 

Ekonomická univerzita, pre potreby športovej reprezentácie a organizovanie významných 

národných a medzinárodných športových podujatí v halových športoch. 

Univerzita sa úspešne zapojila aj do výzvy z Plánu obnovy a odolnosti zameranej na podporu 

pri strategickom rozvoji infraštruktúry vysokých škôl. Univerzita spolu so Slovenskou 

technickou univerzitou v Bratislave sa spoločne dohodli, že vytvoria konzorcium univerzít za 

účelom napĺňania účelu vyhlásenej výzvy. Túto spoluprácu možno považovať z hľadiska 

súčasných aj budúcich celospoločenských a hospodárskych výziev za veľmi perspektívnu. 

Obidve univerzity spoločne pristúpia k realizácii viacerých integračných aktivít, zameraných 

najmä na prípravu spoločných študijných programov, uskutočňovanie spoločnej výskumnej 

a inej tvorivej činnosti, poskytovanie poradenskej a podpornej činnosti pre študentov 

a učiteľov, ale k realizácii investičných aktivít, orientovaných do oblasti skvalitňovania 

pracovných a študijných podmienok pre zamestnancov a študentov oboch univerzít. Zároveň 

Ekonomická univerzita v Bratislave získala prostriedky na rekonštrukciu viacerých objektov. 

Na jar tohto roka započala s rekonštrukciou jedného zo študentských domovov a pripravená je 

realizácia rekonštrukcie ďalšieho študentského domova. Na určitý čas budú síce obmedzené 

kapacity pre ubytovanie študentov, na druhej strane budú podmienky pre študentov po 

rekonštrukcii ubytovacích kapacít na kvalitatívne vyššej úrovni. Sú pripravené aj ďalšie 

projekty, na ktoré získala univerzita finančné prostriedky, a boli podané aj nové žiadosti 

o projekty v rámci Plánu obnovy a odolnosti. 

K nezanedbateľným úlohám patrí aj zintenzívnenie vzťahov s národnými a medzinárodnými 

orgánmi, inštitúciami a organizáciami štátneho a verejného sektora, hospodárskej a 

spoločenskej praxe, ako aj vytváranie a podpora tvorivého pracovného prostredia a atmosféry, 

budovanie, presadzovanie a prehlbovanie kolegiálnych vzťahov medzi zamestnancami 

navzájom a medzi zamestnancami a študentmi univerzity a zefektívnenie vnútornej a vonkajšej 

komunikácie.  

To, že v jednotlivých oblastiach dosahuje EU v Bratislave dobré výsledky, svedčí aj to, že 

absolventi univerzity sú u zamestnávateľov dlhodobo najžiadanejšími spomedzi  absolventov 

všetkých vysokých škôl. Dokumentujú to aj rôzne prieskumy a štatistické zisťovania. Podľa 

najznámejšieho rebríčka pracovného portálu Profesia.sk  univerzita v uplynulom akademickom 

roku obhájila svoje prvenstvo.  

Univerzitný život je poznačený aj aktivitami študentskej komunity. Študenti univerzity sa 

pravidelne zúčastňujú vedeckých podujatí venovaných prezentácii výsledkov ich študentskej 

vedeckej činnosti na národnej, či medzinárodnej úrovni, ale zapájajú sa tiež do projektov a 

súťaží vyhlasovaných vybranými spoločnosťami hospodárskej praxe, bankami, či inštitúciami 

decíznej sféry, v ktorých dosahujú mimoriadne úspechy. Za zmienku stoja tiež športové 

úspechy študentov univerzity v rámci Centra telesnej výchovy a športu, ako aj úspechy 

volejbalového klubu Slávia Ekonomická univerzita. Ich príkladná reprezentácia pomáha 

budovať pozitívny imidž univerzity u relevantnej verejnosti.   
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Univerzita nie je pre študentov iba miestom na získavanie vedomostí, ale aj miestom na 

formovanie ich charakteru. Spoluúčasť študentov na riadení a správe univerzity je kľúčovým 

prvkom pre vytvorenie inkluzívneho a dynamického akademického prostredia, ktoré podporuje 

inovácie a zlepšuje celkovú kvalitu vzdelávania. Keď sa študenti cítia byť súčasťou 

rozhodovacích procesov, sú viac motivovaní a angažovaní v akademickom živote. Sú súčasťou 

akademických orgánov, rôznych konzultačných komisií a pracovných skupín, ktoré sa 

zaoberajú konkrétnymi problémami alebo projektmi, ako sú zlepšenie infraštruktúry alebo 

zmeny v akademických pravidlách. Želám si, aby boli aj naďalej aktívnymi účastníkmi 

akademického života, zapájali sa do študentských organizácií a klubov. Tieto skúsenosti im 

pomôžu vybudovať silné vzťahy a získať dôležité zručnosti, ktoré im budú prospešné po celý 

život.  

Pred všetkými zamestnancami, ale aj študentmi, stoja v aj tom nadchádzajúcom akademickom 

roku náročné úlohy, ktoré budú smerovať do splnenia strategických cieľov tak na národnej ako 

aj medzinárodnej úrovni, t. j. profilovať univerzitu ako univerzitu presadzujúcu jej výskumný 

charakter a profilovať univerzitu ako inštitúciu, spĺňajúcu národné a medzinárodné štandardy 

vo všetkých oblastiach jej činnosti. Ich realizácia nebude ľahká a bude si vyžadovať nasadenie 

ľudských síl a veľa finančných prostriedkov.  

Vážené kolegyne, kolegovia, milé študentky a študenti, 

nový akademický rok je pre nás všetkých príležitosťou začať odznova, prinesie so sebou nové 

ciele a príležitosti. Verím, že ak sa budeme držať spoločne stanovených hodnôt a zásad, 

budeme schopní dosiahnuť skvelé veci. Spolu tvoríme komunitu, kde rešpektujeme 

rôznorodosť názorov a prístupov, a kde podporujeme tvorivosť a otvorenú výmenu nápadov. 

Na začiatku nového akademického roka 2024/2025 Vám všetkým ďakujem za prácu vykonanú 

v uplynulom akademickom roku. Zároveň Vám prajem veľa osobných aj pracovných 

úspechov, mnoho tvorivých nápadov a síl na ich realizáciu, všetkým študentom, osobitne 

študentom prvých ročníkov, prajem veľa študijných úspechov. 

Bratislava, august 2024 

 

                                                   

                                                                                                    Ferdinand Daňo 

                                                                                                              rektor 
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prof. Ing. Ferdinand DAŇO, PhD. 

rektor Ekonomickej univerzity v Bratislave 
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O Ekonomickej univerzite v Bratislave 
  

Na Ekonomickej univerzite v Bratislave sa počas jej existencie uskutočnili viaceré 

zmeny z hľadiska názvu, zamerania a obsahu štúdia, ako aj organizačnej štruktúry. Škola 

vznikla v roku 1940, kedy obchodné a priemyselné komory - bratislavská, 

banskobystrická a prešovská – zriadili súkromnú Vysokú obchodnú školu v Bratislave, 

ktorej vláda udelila právo verejnosti. Nariadením Slovenskej národnej rady č. 34/1945 

Zb. bola Vysoká obchodná škola poštátnená a premenovaná na Slovenskú vysokú školu 

obchodnú. V roku 1949 bol tento názov zmenený na Vysokú školu hospodárskych vied. 

Vládnym nariadením č. 40/1952 sa upravil názov školy na Vysokú školu ekonomickú. 

Zákonom SNR č. 139/1992 Zb. z 27. 2. 1992 bola Vysoká škola ekonomická v Bratislave 

rozdelená na Vysokú školu ekonomickú v Bratislave a Vysokú školu ekonomiky služieb 

a cestovného ruchu so sídlom v Banskej Bystrici. Na základe zákona SNR č. 292/1992 

Zb. bol zmenený názov Vysokej školy ekonomickej na Ekonomickú univerzitu 

v Bratislave. Od 1. júna 2010 pôsobí na Ekonomickej univerzite v Bratislave aj ďalšia, 

v poradí siedma fakulta – Fakulta aplikovaných jazykov.  

So vznikom školy sú spojené mená takých významných osobností, ako boli prof. 

PhDr. Jur Hronec, prof. Ing. Július Pázman, prof. Ing. Vladimír Králiček, DrSc., prof. 

Ing. Ladislav Cicvárek a ďalší. Práve ich zásluhou sa v roku 1940 položili základy 

ekonomickej vzdelanosti na Slovensku. 

V súčasnom období Ekonomickú univerzitu v Bratislave tvorí sedem fakúlt:  

- Národohospodárska fakulta so sídlom v Bratislave, 

- Obchodná fakulta so sídlom v Bratislave,  

- Fakulta hospodárskej informatiky so sídlom v Bratislave, 

- Fakulta podnikového manažmentu so sídlom v Bratislave,  

- Fakulta medzinárodných vzťahov so sídlom v Bratislave, 

- Fakulta aplikovaných jazykov so sídlom v Bratislave, 

- Podnikovohospodárska fakulta so sídlom v Košiciach. 

Počas 80-ročnej existencie EU v Bratislave absolvovalo štúdium na univerzite viac 

ako 100  tisíc absolventov všetkých stupňov štúdia. V súčasnosti študuje na univerzite 

takmer 8 000 študentov.  

 EU v Bratislave je signatárom Magna Charta Universitatu a pripojila sa tiež 

k iniciatíve OSN Global Compact. Zároveň aktívne pôsobí v nasledujúcich 

medzinárodných organizáciách: 

- AACSB – Association to Advance Collegiate Schools of Business 

- EFMD – European Foundation for Management Development 

- EUA – European University Association 

- IAU – International Association of Universities 

- EDAMBA – European Doctoral Association for Master and Business 

Administration 

- CEISAL – Consejo Europeo de Estudios Sociales de América Latina 
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- SURF – European Money and Finance Forum 

- CIDD – Consortium of International Double Degrees 

- EAIE – European Association for International Education 

- ERSA – European Regional Science Association 

V akademickom roku 2024/2025 vstupuje EU v Bratislave do ak. roka, v ktorom 

ako univerzitná vysoká škola poskytuje vzdelávanie v akreditovaných študijných 

programoch, ktoré sú zosúladené so štandardami a usmerneniami na zabezpečovanie 

kvality v Európskom priestore vysokoškolského vzdelávania (ESG) a postupne prešli 

vnútorným procesom akreditácie. Z týchto študijných programov sa budú viaceré študijné 

programy zabezpečovať komplexne v niektorom cudzom jazyku. 

V roku 2021 EU v Bratislave získala medzinárodnú akreditáciu AACSB, ktorú 

udeľuje akreditačná agentúra AACSB International, sídliaca v USA. Táto agentúra patrí 

medzi tri najuznávanejšie agentúry na svete, zamerané na akreditáciu kvality vysokých 

škôl pôsobiacich v oblasti ekonómie a manažmentu. 

Tvoriví pracovníci EU v Bratislave uskutočňujú základný a aplikovaný výskum 

komplexne pokrývajúci témy z rôznych oblastí ekonómie a manažmentu. V tomto 

ak. roku sa bude pozornosť vo výskume na univerzite primárne zameriavať na 

problematiku znalostnej ekonomiky, dopadu inovácií a vplyvu technológií na ekonomiku, 

na nové formy verejnej správy, zdroje ekonomického rastu a konkurencieschopnosti, 

procesy globalizácie, na dynamiku na finančných trhoch, procesy regulácie, správy a 

riadenia firiem v oblasti medzinárodného obchodu, ako aj na spôsoby riešenia problému 

nezamestnanosti a sociálnu ekonómiu. V predchádzajúcom ak. roku bude pokračovať 

i posilňovanie interdisciplinárnych prvkov vo výskume na univerzite. Univerzita bude 

ďalej rozvíjať výskumnú spoluprácu so špičkovými výskumnými pracoviskami v SR 

i v zahraničí, napr. v spolupráci so SAV a ďalšími partnerskými inštitúciami sa EU 

v Bratislave podieľa na riešení projektu Univerzitný vedecký park pre biomedicínu 

Bratislava. Jednou z kľúčových úloh tvorivých pracovníkov bude tiež aktívne zareagovať 

na aktuálne výzvy v rámci programu Európskej únie „Horizont 2020“ a prispieť tak 

k ďalšiemu posilneniu medzinárodného rozmeru vo výskume na univerzite.  

EU v Bratislave od roku 1993 udeľuje významným osobnostiam ekonomickej 

vedy, hospodárskeho a spoločenského života čestný titul „Doctor honoris causa“ 

(Dr.h.c.). Za toto obdobie univerzita vyznamenala týmto titulom 29 osobností, medzi 

ktorých patria napr. F. Vranitzky, L. Balcerowicz, R. Barre, V. Klaus, D. J. Johnston, W. 

Roth, G. S. Zavvos, J. A. Gurría Treveńo, J. M. D. Barosso, A. Chochoł. 

V posledných rokoch na EU v Bratislave prednášali a diskutovali s učiteľmi 

a študentmi piati nositelia Nobelovej ceny za ekonómiu, prof. Robert J. Aumann, prof. 

Edward C. Prescott, prof. Robert A. Mundel, prof. Edmund S. Phelps, prof. Oliver 

E. Williamson. 
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Organizácia vysokoškolského štúdia a kreditový systém 

na Ekonomickej univerzite v Bratislave 
 

Vysokoškolské štúdium na EU v Bratislave je podľa zákona č. 131/2002 Z. z. 

o vysokých školách a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 

predpisov organizované ako trojstupňové. Všetky študijné programy, v ktorých EU 

v Bratislave a jej fakulty poskytujú vysokoškolské vzdelávanie, sú v rámci sústavy 

študijných odborov akreditované Akreditačnou komisiou, poradným orgánom vlády SR, 

a poskytujú komplexné a ucelené vzdelávanie z ekonomických vedných disciplín 

v uvedených profiláciách, na základe ich dlhodobého rozvoja. 

Prvý stupeň vysokoškolského štúdia predstavuje bakalárske štúdium. Jeho 

štandardná dĺžka v dennej forme štúdia sú tri akademické roky. Prvý stupeň poskytuje 

nevyhnutné poznatky a vedomosti potrebné na zvládnutie problematiky ekonomických 

vedných disciplín a zároveň modeluje základný všeobecný profil absolventa EU 

v Bratislave a danej fakulty poskytujúcej vzdelávanie vo vybranom študijnom programe. 

Na úspešné absolvovanie prvého stupňa štúdia musí študent získať najmenej 180 

kreditov, vykonať štátnu skúšku a obhájiť záverečnú prácu. Po úspešnom absolvovaní 

prvého stupňa štúdia získava jeho absolvent akademický titul „bakalár“ („Bc.“).  

Po absolvovaní prvého stupňa, t. j. bakalárskeho štúdia, a po splnení podmienok 

jednotlivých fakúlt, sa môžu študenti prihlásiť na druhý stupeň štúdia, t. j. na inžinierske 

štúdium (na Fakulte aplikovaných jazykov na magisterské štúdium).  

Štandardná dĺžka inžinierskeho resp. magisterského štúdia v dennej forme štúdia 

sú dva akademické roky. V druhom stupni štúdia získavajú študenti poznatky potrebné 

na profilovanie absolventov študijných programov jednotlivých fakúlt. Na úspešné 

absolvovanie druhého stupňa štúdia musí študent získať najmenej 120 kreditov 

z povinných, povinne voliteľných a výberových predmetov stanovených študijným 

plánom daného študijného programu. Druhý stupeň štúdia je ukončený štátnou skúškou 

a obhajobou záverečnej práce. Absolvent druhého stupňa štúdia získava akademický titul 

„inžinier“ („Ing.“), na Fakulte aplikovaných jazykov „magister“ („Mgr.“).  

Absolventi druhého stupňa štúdia sa môžu prihlásiť na štúdium študijného 

programu tretieho stupňa, ktorý predstavuje doktorandské štúdium. Štandardná dĺžka 

doktorandského štúdia v dennej forme sú tri akademické roky. Na úspešné absolvovanie 

tretieho stupňa štúdia musí študent získať najmenej 180 kreditov. Doktorandské štúdium 

končí obhajobou dizertačnej práce. Jeho absolvent získava akademický titul 

„philosophiae doctor“ („PhD.“). 

Na všetkých fakultách EU v Bratislave je zavedený kreditový systém štúdia, ktorý 

je kompatibilný s európskym štandardom ECTS. Cieľom tohto spôsobu vysokoškolského 

štúdia je vytvárať podmienky na neustále skvalitňovanie štúdia, rovnomernejšie 

získavanie poznatkov a vedomostí a umožnenie spolurozhodovania sa študentov pri 

svojej ďalšej profilácii a tým aj internacionalizovanie štúdia, a zároveň zosúladenie 

potrieb obsahu štúdia s potrebami spoločenskej praxe a trhu práce s existujúcimi 

kapacitami. Kreditový systém zároveň umožňuje študentom vyššiu mobilitu v rámci EU 

v Bratislave, Slovenskej republiky a zahraničia a riadia sa ním všetky stupne štúdia. 
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Internacionalizácia vzdelávania na Ekonomickej univerzite v Bratislave 

 

Ekonomická univerzita v Bratislave je členom viacerých významných 

medzinárodných organizácií, inštitúcií, kooperačných sietí a iniciatív pôsobiacich  

v sektore vysokého školstva a spolupracuje so zahraničnými univerzitami na báze 

rámcových a iných dohôd o spolupráci. EU v Bratislave má uzatvorených 390 

bilaterálnych dohôd, z toho 234 bilaterálnych partnerstiev v rámci programu Erasmus+ 

v 44 štátoch zúčastnených v programe a 156 rámcových dohôd o spolupráci v 46 štátoch 

sveta. Celkovo má EU v Bratislave uzatvorenú spoluprácu s univerzitami v 65 štátoch 

sveta. Ročne EU v Bratislave vysiela do zahraničia približne 400 študentov na študijný 

pobyt a odbornú stáž.  

 Priaznivé podmienky pre realizáciu programu internacionalizácie vzdelávania 

vytvára každoročne ponuka vyše 100 odborných predmetov vyučovaných v cudzích 

jazykoch. Okrem toho ponúkajú fakulty EU v Bratislave študijné programy 1. a 2. stupňa 

štúdia v cudzích jazykoch, ktoré sa realizujú v spolupráci so zahraničnými univerzitami 

na základe dohôd o udeľovaní dvojitých diplomov. Úspešní absolventi tak získajú diplom 

EU v Bratislave a diplom zahraničnej partnerskej univerzity. Ide o tieto študijné 

programy: 

 
 

univerzita / štát názov študijného 

programu 

stupeň 

štúdia 

druh 

diplomu 

fakulta 

BULHARSKÁ REPUBLIKA 

University of National and World 

Economy 

Economic Diplomacy 2. dvojitý FMV 

ČESKÁ REPUBLIKA 

Vysoká škola ekonomická v Praze Všeobecný manažment 

  

2. dvojitý FPM 

Vysoká škola ekonomická v Praze Marketingový a 

obchodný manažment 

2. dvojitý OF 

FRANCÚZSKA REPUBLIKA 

Université de Strasbourg 

  

General Management 2. dvojitý FPM 

IDRAC Business School 

 

General Management 2. dvojitý FPM 

Le Centre Européen Universitaire de 

l´Université de Lorraine á Nancy 

Cudzie jazyky a 

interkultúrna 

komunikácia 

2. dvojitý FAJ 

ÍRSKA REPUBLIKA 

University of Limerick Business Economics and 

Management 

1. dvojitý FPM 

KÓREJSKÁ REPUBLIKA 

SolBridge International School of 

Business, Woosong University  

Finance, Banking and 

Insurance 

1. dvojitý NHF 

LOTYŠSKÁ REPUBLIKA 

University of Latvia in Riga Economic Diplomacy 

  

2. dvojitý FMV 

PORTUGALSKÁ REPUBLIKA 

University of Coimbra 

 

Applied Economics 2. dvojitý NHF 
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SPOJENÉ KRÁĽOVSTVO VEĽKEJ BRITÁNIE A SEVERNÉHO ÍRSKA 

Nottingham Trent University 

 

Finance and Taxes 2. dvojitý NHF 

SPOLKOVÁ REPUBLIKA NEMECKO 

University of Applied Sciences 

Würzburg-Schweinfurt, (FHWS) 

Business Economics and 

Management 

1. dvojitý FPM 

TALIANSKA REPUBLIKA 

University of Pavia 

 

Finance and Taxes 2. dvojitý NHF 

UKRAJINA 

Kyjevská národná ekonomická 

univerzita Vadyma Heťmana 

Economic Diplomacy 2. dvojitý FMV 

State University Uzhhorod National 

University  

Economic Diplomacy 2. dvojitý FMV 

 

EU v Bratislave ponúka ďalšie študijné programy vyučované v anglickom jazyku: 

Bachelor in Applied Economics (NHF) 

Master in Tourism Management (OF) 

Master in Corporate Business and Marketing (PHF so sídlom v Košiciach) 

PhD in Economics (NHF) v spolupráci s Universität Wien a WU Wien (Rakúsko), 

Universidade de Coimbra (Portugalsko), CERGE-EI (Česká republika), Chapman 

University (Kalifornia, USA) 

 

 

 

Systém zabezpečovania a zdokonaľovania kvality 

na Ekonomickej univerzite v Bratislave 
 

 Jedným z hlavných cieľov dlhodobého zámeru rozvoja EU v Bratislave na obdobie 

2019 – 2027 je zabezpečovať neustále zvyšovanie kvality vo všetkých oblastiach činnosti 

univerzity na získanie a zabezpečenie inštitucionálnej akreditácie na národnej úrovni pri 

dodržiavaní medzinárodných štandardov AACSB International a štandardov kvality 

SAAVŠ.  

Vnútorný systém zabezpečenia kvality vysokoškolského vzdelávania na EU v Bratislave 

môže byť upravený a doplnený viacerými samostatnými vnútornými predpismi. Základným 

dokumentom Systému zabezpečovania a zdokonaľovania kvality na EU v Bratislave je vnútorný 

predpis Pravidlá pre vnútorný systém zabezpečovania kvality vysokoškolského 

vzdelávania na Ekonomickej univerzite v Bratislave, ktorý bol schválený Vedeckou radou EU 

v Bratislave dňa 8.2.2021.  

Realizácia systému je upravená inštitucionálnym manuálom kvality, ktorý sa zaoberá 

monitorovaním  a hodnotením kvality v činnosti EU v Bratislave a to formou nasledujúcich 

nástrojov:  

• prieskum názorov relevantných cieľových skupín, 

• kontrola pedagogického procesu formou hospitácií, 

• hodnotenie predmetov, 

• hodnotenie študijných programov. 
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Ekonomická univerzita v Bratislave pravidelne venuje pozornosť hodnoteniu 

priebehu a kvality výchovno-vzdelávacej činnosti,  v súlade s § 70 ods. 1 písm. h) zákona 

o vysokých školách umožňuje študentom  vyjadriť dvakrát v akademickom roku svoje 

názory na kvalitu výučby a výkony jednotlivých učiteľov v pedagogickom procese.  

 Táto aktivita je zabezpečovaná ako súčasť „Integrovaného systému zabezpečenia 

a zdokonaľovania kvality na Ekonomickej univerzite v Bratislave“, ktorého vytvorenie 

bolo reakciou EU v Bratislave na jednu z významných európskych politík – podporu 

programu kvality v európskom priestore vysokoškolského vzdelávania. Realizáciu ankiet 

zabezpečuje Centrum na zabezpečenie a podporu kvality EU v Bratislave v úzkej 

spolupráci s jednotlivými fakultami a študentskými parlamentmi. Systém zabezpečuje 

adresnú dostupnosť výsledkov hodnotenia – učiteľom za tie predmety, ktoré vyučujú, 

vedúcim katedier za príslušnú katedru, dekanom za príslušnú fakultu, prorektorom za 

príslušný subsystém a rektorovi za celú univerzitu. 

V súvislosti s neustálym zvyšovaním kvality študijných programov (najmä programov 

zameraných na business) sa realizuje a vyhodnocuje proces Assurance of Learning 

v zhode s náročnými štandardmi AACSB. 

 Výsledky prieskumov a hodnotení sú významným podkladom pre rozhodovanie 

a prijímanie opatrení smerujúcich k skvalitneniu výučby jednotlivých predmetov, 

programov, ako aj k zlepšeniu výkonnosti v ďalších oblastiach činnosti univerzity.  

Schéma procesu schvaľovania návrhov na zmenu študijných programov 
 

 
Rada kvality EU v Bratislave 

rozhodovací orgán  

 
          
Predkladá 

 

 

dekan 
zodpovedá za realizáciu 

vnútorného systému na fakulte 

 

 
             menuje                  navrhuje  
                                                            zmeny ŠP 

ďalšie orgány, 
ktoré majú vplyv na schvaľovanie 

 
Programová rada 

zodpovedá za tvorbu a rozvoj 
príslušného programu 

Vedecká rada 

Akademický senát 

Odborová/Subodborová komisia 
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SÍDLO UNIVERZITY:  Dolnozemská cesta 1      predvoľba: 02/6729 + klapka 

                                          852 35 Bratislava  5        ústredne: 6729 5111, 6729 1111 

                                                                                      vrátnice: 6729 5868, 6729 1238 

                                                                                          informátori: 6729 1238, 672 5707 

REKTOR: 

prof. Ing. Ferdinand Daňo, PhD. 

tel.: 6729 5364, 6729 5900 

e-mail: ferdinand.dano@euba.sk, sekretariat.rektora@euba.sk 

 

Prorektor pre medzinárodné vzťahy, štatutárny zástupca rektora: 

doc. Mgr. Boris Mattoš, PhD.  

tel.: 6729 5374, e-mail: boris.mattos@euba.sk 

 

Prorektorka pre vedu a doktorandské štúdium: 

doc. Ing. Paula Puškárová, DiS. art., PhD. 

tel.: 6729 5373, e-mail: paula.puskarova@euba.sk  

 

Prorektorka pre vzdelávanie:  

doc. Ing. Mgr. Zuzana Juhászová, PhD. 

 tel.: 6729 5372, e-mail: zuzana.juhaszova@euba.sk 

 

Prorektor pre rozvoj, kultúru a šport: 

Ing. Jakub Kintler, PhD. 

tel.: 6729 5361 , e-mail: jakub.kintler@euba.sk 

 

Prorektorka pre akreditáciu a kvalitu:  

doc. Ing. Jana Péliová, PhD. 

tel.: 6729 5376, e-mail: jana.peliova@euba.sk 

 

Predsedníčka Akademického senátu EU v Bratislave: 

prof. Ing. Helena Majdúchová, CSc. 

tel.: 6729 5569 , e-mail: helena.majduchova@euba.sk 

 

mailto:paula.puskarova@euba.sk
mailto:jana.peliova@euba.sk
mailto:helena.majduchova@euba.sk


17 

Kvestorka: 

Ing. Mária Dziurová 

tel.: 6729 5903, 6729 5335, e-mail: kvestor@euba.sk 

 

Dekanka Národohospodárskej fakulty EU v Bratislave: 

prof. Ing. Erika Pastoráková, PhD.  

tel.: 6729 1221,  e-mail: dekannhf@euba.sk 

 

Dekan Obchodnej fakulty EU v Bratislave: 

doc. Ing. Peter Drábik, PhD., MSc. 

tel.: 6729 1130, e-mail: dekan.of@euba.sk 

 

Dekan Fakulty hospodárskej informatiky EU v Bratislave: 

prof. Mgr. Erik Šoltés, PhD. 

tel.: 6729 5735 e-mail: dekanfhi@euba.sk, erik.soltes@euba.sk 

 

Dekanka Fakulty podnikového manažmentu EU v Bratislave: 

doc. Ing. Anita Romanová, PhD.  

tel.: 6729 5536 , e-mail: anita.romanova@euba.sk 

 

Dekan Fakulty medzinárodných vzťahov EU v Bratislave: 

doc. PhDr. Rudolf Kucharčík, PhD. 

tel.: 6729 5469, 6729 5470 , e-mail: dekan.fmv@euba.sk 

 

Dekan Fakulty aplikovaných jazykov EU v Bratislave: 

doc. PhDr. Radoslav Štefančík, MPol., Ph.D. 

tel.: 6729 5225, e-mail: dek.faj@euba.sk  

 

Dekan Podnikovohospodárskej fakulty EU v Bratislave so sídlom v Košiciach: 

Dr.h.c. prof. RNDr. Michal Tkáč, CSc. 

Tajovského 13, 041 30 Košice 

tel.: 055/722 3212,  e-mail: dekan@euba.sk, michal.tkac@euba.sk 
 

mailto:dekanfhi@euba.sk
mailto:dekan@euba.sk
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AKADEMICKÝ SENÁT EU V BRATISLAVE  

prof. Ing. Helena Majdúchová, CSc. – predsedníčka 

prof. Ing. Ivan Brezina, CSc. – podpredseda 

Bc. Paulína Dudová – podpredsedníčka za študentskú časť 

Mgr. Martina Prejsová – tajomníčka 

Zamestnanecká časť AS EU v Bratislave 

NHF: doc. Ing. Jana Kotlebová, PhD., Ing. Richard Kališ, PhD., doc. Ing. Juraj Válek, 

PhD., OF: Ing. Jozef Gáll, PhD., prof. Ing. Eva Hanuláková, PhD., doc. Mgr. Elena 

Kašťáková, PhD., FHI: prof. Ing. Ivan Brezina, CSc., doc. Ing. Martin Mišút, CSc., prof. 

Ing. Miloš Tumpach, PhD., FPM: doc. Ing. Mgr. Róbert Hanák, PhD., prof. Ing. Helena 

Majdúchová, CSc., doc. Ing. Daniela Rybárová, PhD., FMV: Dr. habil. JUDr. Ing. 

Katarína Brocková, LL.M, PhD., PhDr. Peter Csanyi, PhD., doc. Ing. Martin Grešš, PhD., 

PHF: prof. Ing. Bohuslava Mihalčová, PhD. & PhD., EUR ING, doc. Ing. Michal Tkáč, 

PhD. MBA, doc. Ing. Erik Weiss, PhD.,  FAJ: PaedDr. Žaneta Pavlíková, PhD., PhDr. 

Tatiana Hrivíková, PhD., PhDr. Roman Kvapil, PhD., celouniverzitné pracoviská: Ing. 

Andrej Nemec, Mgr. Bronislava Senčáková, Ing. Jana Švandová, PhD., Mgr. Dagmar 

Schmidtová  

Študentská časť AS EU v Bratislave 

NHF:  Bc. Mária Palacková OF: Vanda Funtíková,  FHI: Bc. Katarína Kužmová,  FMV: 

Bc. Tamara Hámorová, Bc. Matúš Hvolka, PHF: Filip Jakub, Bc. Tamara Joščáková, 

FAJ: Bc. Bianka Pavlíková, Bc. Nina Tupá 

Pozn.: chýbajúci členovia študentskej časti AS EU v Bratislave budú doplnení po realizácii doplňujúcich 

volieb do AS EU v Bratislave 

 

VEDECKÁ RADA EU V BRATISLAVE 

prof. Ing. Ferdinand Daňo, PhD. - predseda 

doc. Ing. Paula Puškárová, DiS art., PhD., doc. Ing. Mgr. Zuzana Juhászová, PhD., doc. 

Ing. Jana Péliová, PhD., Ing. Jakub Kintler, PhD, prof. Ing. Erika Pastoráková, PhD., doc. 

Ing. Peter Drábik, PhD., MSc., prof. Mgr. Erik Šoltés, PhD., doc. Ing. Anita Romanová, 

PhD., doc. PhDr. Rudolf Kucharčík, PhD., Dr.h.c. prof. RNDr. Michal Tkáč, CSc., doc. 

PhDr. Radoslav Štefančík, MPol., Ph.D., prof. Ing. Martin Lábaj, PhD.,  prof. Ing. Eva 

Hanuláková, PhD., prof. Ing. Ivan Brezina, CSc., prof. Ing. Helena Majdúchová, CSc., 

Dr.h.c. prof. Ing. Peter Markovič, PhD. DBA, doc. Ing. Martin Grešš, PhD., prof. Ing. 

Bohuslava Mihalčová, PhD. & PhD., EUR ING., doc. Mgr. Mária Spišiaková, PhD., doc. 

Ing. Petr Dvořák, Ph.D., doc. Ing. Vladimír Hiadlovský, PhD., prof. Mgr. Jiří Špalek, 

Ph.D., Dr.h.c. prof. Dr. hab. Andrzej Chochól, Dr.h.c. Ing. Ivan Šramko, Ing. Ján 

Bilinský,  Ing. Pavol Lančarič, PhD., Dr.h.c. Ing. Richard Farkaš, PhD.,  Ing. Daniel 

Kollár, Ing. Peter Kažimír 

 

KOLÉGIUM REKTORA EU V BRATISLAVE 

prof. Ing. Ferdinand Daňo, PhD., doc. Ing. Mgr. Zuzana Juhászová, PhD., doc. Ing. Jana 

Péliová, PhD., doc. Mgr. Boris Mattoš, PhD.,  Ing. Jakub Kintler, PhD., doc. Ing. Paula 

Puškárová, DiS. art., PhD., prof. Ing. Erika Pastoráková, PhD., doc. Ing. Peter Drábik, 

PhD., MSc., prof. Mgr. Erik Šoltés, PhD., doc. Ing. Anita Romanová, PhD., doc. PhDr. 
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Rudolf Kucharčík, PhD., doc. PhDr. Radoslav Štefančík, MPol., Ph.D., Dr.h.c. prof. 

RNDr. Michal Tkáč, CSc., Ing. Mária Dziurová, Ing. Zora Szakalová, prof. Ing. Helena 

Majdúchová, CSc., Bc. Tamara Hámorová 

 

VEDENIE EU V BRATISLAVE 

prof. Ing. Ferdinand Daňo, PhD. – rektor 

doc. Mgr. Boris Mattoš, PhD. – prorektor pre medzinárodné vzťahy, štatutárny zástupca 

rektora  

doc. Ing. Mgr. Zuzana Juhászová, PhD. – prorektorka pre vzdelávanie  

doc. Ing. Paula Puškárová, DiS. art., PhD. – prorektorka pre vedu a doktorandské štúdium 

doc. Ing. Jana Péliová, PhD. –  prorektorka pre akreditáciu a kvalitu 

Ing. Jakub Kintler, PhD. – prorektor pre rozvoj, kultúru a šport 

Ing. Mária Dziurová –  kvestorka 

 

SPRÁVNA RADA EU V BRATISLAVE 

Dr.h.c. Ing. Ivan Šramko – predseda 

Ing. Ivan Mikloš – podpredseda 

Ing. Mária Dziurová - tajomníčka  

Členovia: 

Eva Belková, MBA, prof. Jan Fidrmuc, Ing. Vladimír Kestler, PhD., doc. Ing. Pavol 

Konštiak, PhD., Univ. prof. i. R. Dr. Mikuláš Luptáčik, Ing. Tomáš Mazán, MSc., Dr.h.c. 

doc. Ing. Peter Mihók, CSc., Ing. Mikuláš Milko, Ing. Peter Pacek  

 

REKTORÁT EKONOMICKEJ UNIVERZITY V BRATISLAVE 

 

Sekretariát rektora: 

vedúca sekretariátu rektora:  

Ing. Kamila Nemcová 

E3.14, tel.: 6729 5902, e-mail: kamila.nemcova@euba.sk, sekretariat.rektora@euba.sk  

asistentka rektora:  

Jarmila Kropáčová 

E3.14, tel:  6729 5364, e-mail: jarmila.kropacova@euba.sk, sekretariat.rektora@euba.sk  

 

Oddelenie právnych služieb a vnútornej kontroly:  

JUDr. Ing. Zuzana Košťálová,  D3.10, tel.: 6729 5310, e-mail: 

zuzana.kostalova@euba.sk 

Mgr. Lucia Zemková,  D3.10, tel.: 6729 5310, e-mail: lucia.zemkova@euba.sk  

  

mailto:kamila.nemcova@euba.sk
mailto:zuzana.kostalova@euba.sk
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Oddelenie pre personálne a sociálne otázky:  

RNDr. Daniela Lukáčová – vedúca oddelenia, D1.39, tel.: 6729 5288, 6729 5180,  

e-mail: daniela.lukacova@euba.sk  

 

Sekretariát kvestorky: 

asistentka kvestorky 

D3.36, tel.: 6729 5903, 6729 5335, e-mail: sekretariat.kvestora@euba.sk  

 

Oddelenie pre plán a rozpočet:  

Ing. Gabriela Somolányiová – vedúca oddelenia 

D3.15, tel.: 6729 5315, e-mail: gabriela.somolanyiova@euba.sk 

 

Oddelenie finančnej učtárne:  

Ing. Iveta Mattovičová – vedúca oddelenia 

D3.24, tel.: 6729 5187,  e-mail: iveta.mattovicova@euba.sk 

 

Oddelenie prevádzky a investícií: 

Ing. Jozef Cerovský – vedúci oddelenia 

D1.12, tel.: 6729 5262,  6729 5197,  e-mail: jozef.cerovsky@euba.sk 

 

Oddelenie ekonomiky práce a mzdovej učtárne: 

Ing. Jana Švandová, PhD., – vedúca oddelenia  

D3.16, tel.: 6729 5316,  e-mail: jana.svandova@euba.sk  

 

Oddelenie pre verejné obstarávanie:  

Ing. Anna Národová – poverená vedením oddelenia 

D1.26,  tel.: 6729 5147,  e-mail: anna.narodova@euba.sk 

 

Referát bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci a požiarnej ochrany:  

Mgr. Lucia Rušinová, D1.30, tel.: 6729 5270, 0947 927 573,   

e-mail: lucia.rusinova@euba.sk  

 

Referát civilnej ochrany:  

JUDr. Pavel Adamik,  budova Archívu EU, č. m. 213,  tel.: 6729 1114,  

e-mail: pavel.adamik@euba.sk 
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Organizačný referát:  

Mgr. Zuzana Pupáková,  E3.12, tel.: 6729 5362, e-mail: zuzana.pupakova@euba.sk 

Ing. Ida Ivanová,  D5.28, tel.: 6729 5528, e-mail: ida.ivanova@euba.sk 

 

Pedagogické oddelenie:  

Ing. Mgr. Olha Brynko - Univerzitná koordinátorka pre študentov so špecifickými 

potrebami, E3.08, tel.: 6729 5358,  e-mail: olha.brynko@euba.sk 

 

Oddelenie pre vedu a doktorandské štúdium:  

Ing.  Jana Tkáčová – vedúca oddelenia 

E3.27, tel.: 6729 5377,  e-mail: jana.tkacova@euba.sk 

 

PREHĽAD  FAKÚLT  A  KATEDIER 

 

NÁRODOHOSPODÁRSKA  FAKULTA, Dolnozemská cesta 1/a, 852 35 Bratislava  

5, tel.: 6729 1221, e-mail: dekannhf@euba.sk 

Katedra ekonómie                           6729 1521, 6729 1531 

Katedra hospodárskej politiky     6729 1486 

Katedra verejnej správy a regionálneho rozvoja    6729 1318 

Katedra sociálneho rozvoja a práce    6729 1486 

Katedra financií       6729 1321 

Katedra bankovníctva a medzinárodných financií  6729 1334, 6729 1325 

Katedra pedagogiky       6729 1318, 6729 1465 

Katedra poisťovníctva      6729 1486 

Kompetenčné centrum  6729 1334,6729 1465 

 

OBCHODNÁ  FAKULTA, Dolnozemská cesta 1/a, 852 35 Bratislava 5 

tel.: 6729 1130, e-mail: dek.of@euba.sk 

Katedra marketingu       6729 1552 

Katedra medzinárodného obchodu     6729 1468 

Katedra cestovného ruchu      6729 1312 

Katedra obchodného práva      6729 1211 

 

 

mailto:dek.of@euba.sk
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FAKULTA  HOSPODÁRSKEJ  INFORMATIKY, Dolnozemská cesta 1/b, 

852 35 Bratislava 5; tel.: 6729 5736,  e-mail: dekanfhi@euba.sk 

Katedra aplikovanej informatiky     6729 5870 

Katedra matematiky  a aktuárstva     6729 5840 

Katedra operačného výskumu a ekonometrie   6729 5834 

Katedra štatistiky       6729 5725, 6729 5736 

Katedra účtovníctva  a  audítorstva    6729 5770 

 

 

FAKULTA  PODNIKOVÉHO  MANAŽMENTU, Dolnozemská cesta 1/b,  

852 35 Bratislava 5, tel.: 6729 5536,  e-mail: anita.romanova@euba.sk 

Katedra podnikovohospodárska     6729 5570 

Katedra manažmentu      6729 5640 

Katedra podnikových financií     6729 5670 

Katedra informačného manažmentu    6729 5634 

 

FAKULTA  MEDZINÁRODNÝCH  VZŤAHOV, Dolnozemská cesta 1/b, 

852 35 Bratislava 5, tel.: 6729 5470, e-mail: dekan.fmv@euba.sk 

Katedra medzinárodných ekonomických vzťahov a hospodárskej diplomacie 

         6729 5440 

Katedra medzinárodných politických vzťahov   6729 5428 

Katedra medzinárodného práva     6729 5440 

 

FAKULTA  APLIKOVANÝCH  JAZYKOV,  Dolnozemská cesta 1/b, 

852 35 Bratislava 5, tel.: 6729 5225, e-mail: dek.faj@euba.sk 

Katedra jazykovedy a translatológie    6729 5102 

Katedra interkultúrnej komunikácie    6729 5102 

Katedra anglického jazyka      6729 5102 

Katedra nemeckého jazyka      6729 5102 

Katedra románskych a slovanských jazykov   6729 5102 

 

PODNIKOVOHOSPODÁRSKA FAKULTA EU v Bratislave so sídlom v Košiciach, 

Tajovského 13, 041 30 Košice, tel. ústredňa: 055/722 3111, fax.: 055/623 0620, e-mail: 

dekan@euba.sk, michal.tkac@euba.sk 

Katedra ekonómie a manažmentu    klapka:  3241 

mailto:dekan@euba.sk
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Katedra kvantitatívnych metód      3255 

Katedra finančného riadenia podniku      3234 

Katedra obchodného podnikania      3275 

 

 

1. Centrum komunikácie a vzťahov s verejnosťou 

Vedúci centra:  

Ing. Miroslav Horňák, tel.: 6729 5904, A3.06,   

e-mail: miroslav.hornak@euba.sk, komunikacia@euba.sk 

 

2. Archív EU v Bratislave 

Riaditeľka: 

Mgr. Eva Kočiová, tel.: 6729 1112, budova archívu, č. m. 215,  

e-mail: eva.kociova@euba.sk 

 

3. Centrum protidrogových a poradenských služieb EU v Bratislave 

Koordinátor: 

doc. Ing. Jaromír Novák, PhD., tel.: 6729 1452, 4C21, e-mail: jaromir.novak@euba.sk 

 

4. Centrum podnikateľských činností a univerzitných služieb EU 

v Bratislave 

Riaditeľka: 

Ing. Helena Kuchyňková, tel.: 6729 5686, A3.08, e-mail: helena.kuchynkova@euba.sk  

 

• Študentský domov Horský park EU v Bratislave 

Prokopa Veľkého 41,  Bratislava, tel.: 6729 1700 

Hroboňova 4,  Bratislava, tel.: 6729 1710 

Riaditeľka: 

Ing. Jana Sodomová, tel.: 6729 1701, 0902 898 787, e-mail: jana.sodomova@euba.sk 

Ubytovacia referentka ŠD Hroboňova 4:  

Simona Juríčková, tel.:  6729 1702, e-mail: simona.jurickova@euba.sk   

 

• Študentské domovy Petržalka pri EU v Bratislave 

Dolnozemská cesta 1, 852 35 Bratislava, tel.: 6729 1624 

Riaditeľka: 

mailto:miroslav.hornak@euba.sk
mailto:komunikacia@euba.sk
mailto:kociova@euba.sk
mailto:jaromir.novak@euba
mailto:helena.kuchynkova@euba.sk
mailto:jana.sodomova@euba.sk
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Ing. Iveta Rudavská, tel.: 6729 1665, e-mail: iveta.rudavska@euba.sk 

Ubytovacia referentka ŠD Dolnozemská 1: 

Anna Šuľaková, tel.: 6729 1252, e-mail: anna.sulakova@euba.sk  

 

• Študentský domov EU v Bratislave EKONÓM 

 Prístavná 8, 821 09 Bratislava, tel.: 6729 1042 

• Študentský domov EU v Bratislave Vlčie Hrdlo 

 Vlčie hrdlo 74, 821 07 Bratislava, tel.: 6729 1060 

• Študentský domov EU v Bratislave Starohájska 8 

 Starohájska 8, 851 02 Bratislava, tel.: 6729 1086 

 

Riaditeľka: 

Mgr. Dagmar Schmidtová, tel.: 6729 1040,  e-mail: dagmar.schmidtova@euba.sk 

Ubytovacia referentka ŠD EKONÓM:  

Silvia Majdlenová, tel.: 6729 1043, e-mail: silvia.majdlenova@euba.sk  

 

Ubytovacia referentka ŠD Vlčie hrdlo:  

Mgr. Jana Antlová, tel.: 6729 1063, e-mail: jana.antlova@euba.sk 

 

Ubytovacia referentka ŠD Starohájska 8:  

Andrea Citovická, tel.: 6729 1087, e-mail: andrea.citovicka@euba.sk 

 

•  Študentský domov J. L. Bellu v Košiciach 

 Bellova 1, 041 01 Košice, tel.: +421 557 223 120 

Vedúci študentského domova, hospodár a ubytovací  referent:  

Mgr. Pavol Janič, MBA e-mail: pavol.janic@euba.sk 

 

VIRT – vzdelávacie zariadenie 

Správkyňa zariadenia: 

Alžbeta Sláviková, tel.: +421 35 7787 826, +421 35 2211 651,  

e-mail: alzbeta.slavikova@euba.sk 

Virt, 946 38 pošta Radvaň nad Dunajom 

 

 

 

mailto:dagmar.schmidtova@euba.sk
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Účelové zariadenie – Vila Horský park 

Správkyňa zariadenia: 

Ing. Jana Sodomová, tel.: 0902 898 787, email: jana.sodomova@euba.sk 

 

Ubytovacie zariadenie Jarabá 

Správca zariadenia:  

Ondrej Galko, tel.: 0903 497 839, Jarabá, 977 01 Brezno 

 

Ubytovacie zariadenie Pokrok 

Správkyňa zariadenia:  

Viera Štefányová, tel.:  0905 709 523, 062 01 Horný Smokovec  

 

Folklórny súbor Ekonóm 

Organizačný manažér: 

 Imrich Petkáč, tel.: 0905 132 575 

 

5. Centrum celoživotného vzdelávania 

PaedDr. Janka Sebera Chládecká, PhD., MBA, odborný zamestnanec pre tvorbu 

koncepcii, programov a projektov vzdelávania UTV, tel.: 6729 5171,  E9.20,  

e-mail: janka.chladecka@euba.sk  

Ing. Mária Šajmírová, manažérka pre koordináciu vzdelávania seniorov, tel.: 6729 

5164,  E9.14, e-mail: maria.sajmirova@euba.sk  

Ing. Milan Staňo, manažér, jazykové kurzy, tel.: 6729 5169, miestnosť E9.19,  

e-mail: milan.stano@euba.sk  

Mgr. Jarolím Hraško, manažér,  vzdelávanie kontrolórov, TOP manažment 

samosprávy, tel.: 6729 5165, miestnosť E9.18,  

e-mail: jarolim.hrasko@euba.sk  

Ing. Yvetta Bučanová, administratívny pracovník, tel.: 6729 5163,  E9.13, e-mail: 

yvetta.bucanova@euba.sk  

 

6. Znalecký ústav 

Kontaktná osoba: 

Mgr. Martina Prejsová, referent, tel.: 6729 5360, miestnosť E3.10,  

e-mail: martina.prejsova@euba.sk  

 

 

 

mailto:jana.sodomova@euba.sk
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7. Centrum medzinárodných vzťahov 

Mgr. Miroslava Darnadiová- vedúca Centra medzinárodných vzťahov,  

tel.: 6729 5359, E3.09, e-mail: miroslava.darnadiova@euba.sk 

 

8. Projektové centrum 

Oddelenie pre vedu a doktorandské štúdium EU v Bratislave, tel.: 6729 5278, 6729 5377 

 

9.  Centrum na zabezpečenie a podporu kvality 

Centrum na zabezpečenie a podporu kvality (CZaPK) je celouniverzitným 

pracoviskom, ktorého poslaním je poskytovať administratívnu, organizačnú a technickú 

podporu vedeniu univerzity, jej fakúlt, ústavov, katedier a ďalších pracovísk EU 

v Bratislave pri vytváraní, zavádzaní, udržiavaní a zlepšovaní interného integrovaného 

systému zabezpečenia a zdokonaľovania kvality na EU v Bratislave vo všetkých 

oblastiach  činnosti. 

 

10.  Centrum telesnej výchovy a športu 

Riaditeľ:  

PaedDr. Július Dubovský, tel.: 6729 5433, D4.33, e-mail: julius.dubovsky@euba.sk 

Tajomníčka, vedúca oddelenia športu pre všetkých:  

PaedDr. Mária Kalečíková, tel.: 6729 5417, D4.17, e-mail: maria.kalecikova@euba.sk 

Vedúci oddelenia športových hier:  

PaedDr. Ján Janík, tel.:6729 5417, D4.17, e-mail: jan.janik@euba.sk  

Sekretariát:  

Lenka Vojtášová, tel.: 6729 5434,  D4.34, e-mail: ctvs@euba.sk 

 

11. Ekonomické rozhľady 

Výkonná redaktorka:  

Ing. Zuzana Brokešová, PhD., tel.: 6729 1573, 5B13, e-mail: rozhlady@euba.sk 

 

 

12.  Centrum informačných technológií 

Riaditeľ:  

Ing. Martin Novák, tel.: 6729 5114, D9.14, e-mail: martin.novak@euba.sk 

Oddelenie správy systémov a sietí 

Vedúci: Ing. Martin Novák, tel.: 6729 5114, D9.14, e-mail: martin.novak@euba.sk 

 

mailto:partl@euba.sk
mailto:partl@euba.sk
mailto:ctvs@euba.sk
mailto:rozhlady@euba.sk
mailto:martin.novak@euba.sk
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Oddelenie informačných systémov  

Vedúca: Ing. Jiřina Čarnecká, tel.: 6729 5133, D9.33,  

e-mail: jirina.carnecka@euba.sk 

Oddelenie služieb užívateľom  

Vedúca: Ing. Zuzana Sušková, tel.: 6729 5144, 6729 5369, D9.44,  

e-mail: zuzana.suskova@euba.sk 

Helpdesk CIT – Ing. Robert Fábry, tel.: 6729 5131, 6729 5555, D9.31,  

e-mail: helpdesk@euba.sk, e-mail: robert.fabry@euba.sk 

Oddelenie audiovizuálnej techniky 

Vedúci: Ing. Andrej Nemec,  tel.: 6729 5137, D9.37, e-mail: andrej.nemec@euba.sk 

Register študentov: tel.: 6729 5369, A9.05, e-mail: register.ick@euba.sk 

Počítačové učebne: Výučba 1, tel.: 6729 1670 

                                 Výučba 2, tel.: 6729 5687, 8. poschodie 

 

13.  Slovenská ekonomická knižnica 

Riaditeľka:  

Mgr. Jitka Kmeťová, tel.: 6729 1150, 4D21, e-mail: jitka.kmetova@euba.sk 

Sekretariát a ekonomicko-prevádzkový referát: 

Alena Oslejová, tel.: 6729 1414,1613, 4D19, e-mail: alena.oslejova@euba.sk 

Oddelenie informačných zdrojov 

Vedúca oddelenia: 

Mgr. Ladislava Katrincová, tel.:6729 1358, 3D15,  

e-mail: ladislava.katrincova@euba.sk 

Oddelenie knižnično-informačných služieb 

Vedúca oddelenia: Mgr. Dagmar Dinková, tel.: 6729 1247, 2D04, 

 e-mail: dagmar.dinkova@euba.sk 

Pobočka SEK v Košiciach 

Vedúca: Iveta Marjaková, e-mail: iveta.marjakova@euba.sk 

Prevádzka knižnice (počas semestra ): 

Požičovňa, 2D, tel.: 6729 1263 

Výučba 1    pondelok- štvrtok:    8:00 - 18:00 

       piatok:  11:00 - 18:00 

       sobota:    7:30 - 15:00 

Časopisecká študovňa, 3D, tel.: 6729 1324 pondelok - štvrtok:   8:00 - 18:00 

Výučba 1                            piatok:  11:00 - 18:00 

mailto:carnecka@euba.sk
mailto:helpdesk@euba.sk
mailto:jitka.kmetova@euba.sk
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Všeobecná študovňa, 4D, tel.: 6729 1494 pondelok – štvrtok:   8:00 - 18:00 

Výučba 1       piatok:  11:00 - 18:00 

Archív publikačnej činnosti, 3D-01, tel.: 6729 1301 

Výučba 1       pondelok - štvrtok:    8:00 - 11:30 

          12:30 - 15:30 

                                                                              piatok:  12:30 - 15:30 

 Pobočka SEK v Košiciach   pondelok - piatok:   9:00 - 12:00 

 Moyzesova 64, Košice                         13:00 - 15:30 

 

 

14. VŠK EKONÓM 

Kontakt: PaedDr. Lenka Podgórska – predseda 

tel.č. 0905 726 865, e-mail: leninka.podg@gmail.com 

 

 

ŠTUDENTSKÉ ORGANIZÁCIE 

 

Študentský parlament NHF EU, 2B54, tel.: 6729 1256, spnhf@spnhf.sk 

Študentský parlament OF EU, 1A.21, tel.: 6729 1151, spof@spof.sk 

Študentský parlament FHI EU, A8.09,  tel.: 6729 5681, askme@spfhi.sk 

Študentský parlament FPM EU, D5.06, spfpm.euba@gmail.com 

Študentský parlament FMV EU, D4.44, tel.: 6729 5444, spfmv@euba.sk 

Študentský parlament FAJ EU, E2.07, tel.: 6729 5323, spfaj@gmail.com 

Študentský parlament PHF Košice, A17, +421 901 733 456, e-mail: 

spephf@gmail.com, fjakub2@student.euba.sk 

Študentská organizácia AIESEC pri EU 

 

 

ZDRAVOTNÉ STREDISKÁ 

 

Zdravotné stredisko EU, areál ŠDaJ HP, Hroboňova  č.4 

MUDr. Juraj Dočolomanský, stomatologická ambulancia, tel.: 5479 2511 

MUDr. Anton Čunderlík, PhD., gynekologická ambulancia, tel.: 5479 2509, 0903 

211114 

 

 

  

mailto:leninka.podg@gmail.com
mailto:spephf@gmail.com
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FAKULTA PODNIKOVÉHO MANAŽMENTU 
 

 EKONOMICKEJ UNIVERZITY V BRATISLAVE 
 

 

Dolnozemská cesta 1/b 

852 35  Bratislava 5 

 

 

 

 

 

 

 Telefón: +421 2 672 95 536 E-mail: anita.romanova@euba.sk  

   facebook.com/groups/fpmeuba 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Zostavili: doc. Ing. Anita Romanová, PhD.; doc. Ing. Vladimír Bolek, PhD. 

 

Akademický rok 2024/2025 
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PRÍHOVOR DEKANKY FAKULTY 

Vážené kolegyne, vážení kolegovia,  milé študentky, milí študenti!  

 

 S pocitom radosti Vás vítam na začiatku nového akademického roka na našej Fakulte 

podnikového manažmentu. Osobitne srdečne vítam študentov prvých ročníkov, ako aj 

pokračujúcich študentov, učiteľov a ďalších pracovníkov, ktorí tvoria neodmysliteľnú súčasť 

našej akademickej komunity.  

 Fakulta podnikového manažmentu sa vždy vyznačovala progresívnym a inovatívnym 

prístupom k vzdelávaniu a výskumu. Dlhodobý úspech našej fakulty spočíva v oddanosti 

a  práci našich učiteľov a študentov, ktorí sú hnacou silou nášho progresu. Rovnako dôležité je, 

aby sme si pripomenuli, že naša fakulta nie je iba miestom vzdelávania, ale aj miestom 

vedeckého bádania, tvorivosti, inkluzivity a porozumenia. Spoločne tvoríme spoločenstvo, 

ktoré sa vzájomne posilňuje a podporuje.  

 Milí študenti, každý z Vás prináša na fakultu svoje jedinečné schopnosti, talent 

a  perspektívy. Vaša rozmanitosť tvorí zázemie pre dynamickú a inovatívnu akademickú 

komunitu. Naša fakulta je miestom, kde môžete svoj talent rozvíjať, objavovať nové záujmy 

a  budovať cenné vzťahy. Využite túto vzácnu príležitosť a získavajte vedomosti, zručnosti, 

skúsenosti, ktoré vás budú sprevádzať celým životom. Nehľadajte len odpovede, ale klaďte si 

aj otázky. Váš kritický pohľad a odvaha skúmať nové myšlienky Vás posunie vpred a otvorí 

Vám dvere k novým príležitostiam. Rozmanitosť je našou silou. Vzájomne sa počúvajme, učme 

sa od seba navzájom a budujme inkluzívne prostredie, kde sa každý cíti prijatý a rešpektovaný. 

Vaše vzdelanie je investíciou do vášho budúceho ja. Každá snaha, ktorú dnes vložíte do svojho 

štúdia, Vám prinesie ovocie v budúcnosti. Držím Vám palce na Vašej vzrušujúcej ceste za 

vedomosťami a úspechom. 

 V novom akademickom roku 2024/2025 plánujeme  pokračovať v ďalších inováciách 

študijných plánov a ponúkaných predmetov, tak aby sme reflektovali požiadavky pracovného 

trhu. Uvediem niekoľko príkladov, ktoré považujeme za najvýznamnejšie a atraktívne pre 

študentov. Študenti bakalárskeho študijného programu ekonomika a manažment podniku sa 

napr. môžu uchádzať o štúdium v dvoch nových programoch dvojitých diplomov na základe 

zmlúv, ktoré sme v tomto akademickom roku uzavreli s University of Limerick v Írsku                   

a s IDRAC Business School vo Francúzsku.  

 Študentom ponúkame aj možnosť absolvovať novoakreditovaný výberový predmet, 

ktorý je výsledkom spolupráce s hospodárskou praxou pod názvom „Podnikanie očami 

UniCredit Banky“. Študenti sa tiež môžu tešiť na nové príležitosti aj v rámci virtuálnych 

pobytov v zahraničí, konkrétne na University of Applied Sciences and Arts Northwestern 

Switzerland. Chceme aj naďalej rozširovať spoluprácu s podnikmi a poskytnúť študentom viac 

stáží a praktických skúseností priamo v reálnom podnikateľskom prostredí. Naša fakulta sa 

bude aj naďalej snažiť vytvárať inovatívne a podnetné prostredie pre študentov, aby mali čo 

najlepšie podmienky pre svoj akademický a profesionálny rast. 

 Milí kolegovia, ste kľúčovým pilierom našej fakulty. Všetci sme si vedomí, aký náročný 

a zodpovedný je náš údel. Vaša oddanosť a láska k učeniu sa prejavujú v každej hodine ktorú 

vediete. Vaša rola nie je iba prenášať vedomosti, ale aj inšpirovať a motivovať našich študentov.  

Chcem vás povzbudiť aby ste pokračovali v prenášaní svojej profesionálnej vášne a znalostí na 

našich študentov. Som presvedčená, že Vám to ide skvele, a vaša oddanosť študentom nesie 

ovocie v podobe ich odborného rastu a úspechov. Vďaka vašej práci a úsiliu môžeme 

poskytovať kvalitné vzdelávanie, ktoré formuje budúcich lídrov a manažérov. Vážim si vaše 

angažovanie nielen vo výučbe, ale aj vo vedecko-výskumnej oblasti prispievajú k rozvoju našej 

fakulty a celého akademického spoločenstva. 
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 Vedenie fakulty je tu pre všetkých členov akademickej obce, aby Vás podporilo 

v  každom kroku Vášho putovania po fakulte. Chcem Vás uistiť, že máte vo vedení fakulty 

vždy otvorené dvere a podporu vo Vašej práci. Nebojte sa podeliť s nami o svoje myšlienky 

a  nápady. Nech je naša fakulta miestom vzájomnej spolupráce a inovácií, kde sú prínosy 

každého z Vás  rovnako dôležité pre našu spoločnú víziu. 

 Hľadiac do budúcnosti, máme pred sebou mnohé výzvy a príležitosti. Chcem Vás 

povzbudiť, aby ste pokračovali v tejto tradícii excelentnosti a inovácií. Osobne som 

presvedčená, že ďalšie významné úspechy zákonite prídu. Budeme spoločne pracovať na 

posilnení našej fakulty, aby sme mohli ponúknuť ešte kvalitnejšie vzdelávanie, podporu 

a  zázemie pre našich študentov a učiteľov.  

 Verím, že spoločne môžeme dosiahnuť veľké veci, a že nový akademický rok bude plný 

nových príležitostí a úspechov. 

 

 

 

   
     Doc. Ing. Anita Romanová, PhD. 

 dekanka FPM 
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PROFIL FAKULTY A SYSTÉM ŠTÚDIA 
 

Fakulta podnikového manažmentu EU v Bratislave je jednou z fakúlt Ekonomickej univerzity 

v Bratislave, ktorá poskytuje vysokoškolské ekonomické vzdelanie s orientáciou na prípravu 

manažérov a ekonómov pre podnikovú a podnikateľskú sféru.  

 

V zmysle zákona č. 131/2002 Z. z. o vysokých školách a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov v znení neskorších predpisov je vysokoškolské štúdium 3-stupňové. Prvý stupeň 

predstavuje bakalárske štúdium, ktorého štandardná dĺžka je tri roky. Druhý stupeň tvorí 

inžinierske štúdium a jeho štandardná dĺžka je dva roky a tretí stupeň štúdia predstavuje 

doktorandské štúdium, ktorého štandardná dĺžka v dennej forme je tri roky a v externej forme 

je štyri roky. Štúdium na Ekonomickej univerzite je organizované na základe kreditového 

systému v súlade s Vyhláškou Ministerstva školstva SR č. 614/2002 Z. z. o kreditovom systéme 

štúdia a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. 

 

Všetci uchádzači, ktorí boli prijatí, sa zapíšu do 1. ročníka na štúdium prvého stupňa,        

t.  j. na 3-ročné bakalárske štúdium.  

 

Prvý stupeň štúdia je ukončený štátnou skúškou a obhajobou záverečnej (bakalárskej) práce. 

Jeho absolvent získa titul „bakalár“ (v skratke „Bc.“). Po absolvovaní bakalárskeho štúdia 

a splnení podmienok pre inžinierske štúdium môže študent pokračovať v 2-ročnom 

inžinierskom štúdiu v akreditovaných študijných programoch. Obsahové zameranie študijných 

programov 2. stupňa štúdia je diferencované podľa jednotlivých študijných programov 

a doplnené o vedľajšie špecializácie. Druhý stupeň štúdia je ukončený štátnou skúškou 

a obhajobou záverečnej (diplomovej) práce. Jeho absolvent získa titul „inžinier“ (v skratke 

„Ing.“). Uchádzači, ktorí ukončia v roku 2025 inžiniersky stupeň štúdia, resp. toto štúdium 

ukončili v predchádzajúcich rokoch, sa môžu v akademickom roku 2024/2025, po absolvovaní 

prijímacích pohovorov, zapísať na doktorandské štúdium – 3. stupeň štúdia, podľa podmienok 

fakulty. Tretí stupeň štúdia je ukončený obhajobou dizertačnej práce. Jeho absolvent získa titul 

„Philosophiae doctor“ (v skratke „PhD.“).   

 

Štruktúra študijných programov v rámci študijného odboru ekonómia a manažment je na 

fakulte nasledovná: 

 
1. Študijné programy bakalárskeho štúdia: Ekonomika a manažment podniku  

(v slovenskom jazyku) 

Business Economics and Management 

(in English) 
 

2. Študijné programy inžinierskeho štúdia: Ekonomika podniku 

(v slovenskom jazyku) 

Všeobecný manažment  

(v slovenskom jazyku) 

General Management 

(in English) 
 

3. Študijné programy doktorandského štúdia: Ekonomika a manažment podniku  

(v slovenskom jazyku) 

Business Economics and Management 

(in English) 
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Vzdelávacím cieľmi študijného programu „ekonomika a manažment podniku“ (1. stupeň) sú: 
 

- získanie teoretického základu z oblasti podnikovohospodárskej náuky, manažmentu, 

podnikových financií a podnikovej informatiky so schopnosťou jeho praktickej aplikácie 

v podnikateľskom priestore a rozvinutie poznania o medzinárodný pohľad na dané 

problematiky; 

- schopnosť identifikácie, triedenia, analýzy a spracovania relevantných informácií 

o aktuálnej situácii podnikateľského subjektu, schopnosť kritického vyhodnotenia, 

prezentovania, komunikácie a interpretácie záverov v dvoch cudzích jazykoch; 

- schopnosť orientovať sa v ekonomickom prostredí; organizovať prácu menšieho kolektívu, 

sledovať nové informácie v odbore a využívať ich vo svojej praktickej činnosti, dbať na 

dodržiavanie etických princípov; 

- schopnosť podnikateľsky myslieť a rozvíjať drobné podnikanie pri dodržiavaní princípov 

spoločenskej zodpovednosti. 

 

Hlavnými vzdelávacími výstupmi – za oblasť vedomostí – sú: 
 

- základné ekonomické poznatky, zákonitosti a princípy fungovania podnikateľského 

subjektu v národnom a medzinárodnom meradle; 

- hlavné manažérske funkcie a analytické metódy a prístupy, umožňujúce získavanie, 

triedenie, analýzu, syntézu a interpretáciu informácií pri tvorbe konkrétnych riešení 

a  odporúčaní pre jednotlivé riadiace stupne podniku. 

- vedomosti o základných manažérskych postupoch, technikách a metodikách riešenia 

rôznych podnikových úloh a problémov. 

 

Hlavnými vzdelávacími výstupmi – za oblasť zručností – sú: 
 

- komunikačná zručnosť vo vybraných cudzích jazykoch tak, aby dokázal prezentovať 

a obhajovať svoje názory a závery, ku ktorým dospel v rámci vlastných analýz 

a interpretácií; 

- zručnosť z oblasti informačných systémov a informačných technológií, ktoré mu umožňujú 

pôsobiť v digitálnom prostredí a súčasne zabezpečujú spôsobilosť pre selekciu informácií, 

prichádzajúcich z externého prostredia; 

- prezentačnú zručnosť, v písomnom prejave (pri sumarizácii informácií, tvorbe reportov 

a prezentácií) ako aj v ústnom prejave (pri komunikácii vo vnútri podniku, voči 

nadriadeným, príp. ďalším záujmových skupinám, v závislosti od pridelenej riadiacej 

kompetencie); 

- riadenie svojej práce, práce kolektívu a dosahovanie stanovených výsledkov pri 

rešpektovaní morálnych princípov a spoločenskej zodpovednosti; 

- zručnosti z oblasti podnikania, v rôznych sektoroch ekonomiky, umožňujúce samostatne 

pôsobiť v podnikateľskom prostredí a identifikovať príležitosti a možné riziká.   

 

Hlavnými vzdelávacími výstupmi – za oblasť kompetentnosti: 
 

- Nadobudnuté vedomosti a zručnosti sa prejavujú v kompetentnosti absolventa pri kreovaní 

a vedení malých pracovných tímov, pri práci v projektovom tíme naprieč spektrom 

podnikových činností. 

- Vo vybraných oblastiach, na základe pridelených kompetencií, môže byť absolvent 

poverený zastupovaním podnikových záujmov v rámci odborných diskusií, pri 

obchodných rokovaniach, resp. pri akvizícii nových zákazníkov v domácom alebo 

medzinárodnom prostredí. 
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- Absolvent dokáže pochopiť, vymedziť a identifikovať podnikateľské prostredie na základe 

kvality ekonomických podmienok a predpokladov pre výkon podnikateľskej činnosti. 

Absolvent bakalárskeho študijného programu „ekonomika a manažment podniku“ je 

spôsobilý zastávať odborné ekonomické pozície v podnikateľskej sfére, manažérske pozície na 

nižších a stredných stupňoch riadenia, ktoré vyžadujú základné znalosti o ekonomických 

súvislostiach podnikateľskej činnosti, doplnené o hlavné aspekty finančnej, informačnej a celkovej 

ekonomickej, manažérskej a informačnej gramotnosti. Svojou kompetentnosťou môže napĺňať 

poslanie osoby spôsobilej samostatného ekonomického a manažérskeho myslenia. Kritickým 

pohľadom na ekonomické procesy a javy je schopný analyzovať príčiny, identifikovať parciálne 

riešenia a v spolupráci s ďalším členmi tímu prispievať ku generovaniu a implementácií riešení 

konkrétnych ekonomických a manažérskych úloh. Vďaka analytickým zručnostiam, doplneným 

o zvládanie vybraných produktov IS/IT, je schopný zúčastňovať sa pracovných rokovaní, na 

ktorých dokáže prezentovať výsledky svojich analýz ako aj konkrétne riešenia, ku ktorým dospel 

pri nasadení rôznych poznatkov manažérskych disciplín. Jazyková kompetencia absolventa sa 

prejavuje nielen v spôsobilosti vyhľadávať dostupné informácie v rôznych jazykových mutáciách, 

ale súčasne aj v zapájaní sa do tímovej práce a diskusií, pri argumentácii riešení a presadzovaní 

odborných názorov. Svoje vedomosti dokáže aplikovať pri riadení malých kolektívov, resp. ako 

podporný pracovník vybraných funkčných útvarov podniku. Absolvent tohto študijného programu 

má možnosť priameho uplatnenia v podnikateľskej praxi, príp. je kvalifikovaný pre ďalší stupeň 

vysokoškolského štúdia. Nadobudnutou ekonomickou a podnikateľskou kompetentnosťou je 

predurčený pre oblasť samozamestnávania, pri rozvíjaní drobného (rodinného) podnikania. Súbor 

ekonomických a manažérskych znalostí, s dôrazom na základné témy z oblasti 

podnikovohospodárskej náuky a manažérskych teórií, doplnené o vybrané problémy finančného 

riadenia a komplexný záber informačnej gramotnosti a prezentačných techník, umožňuje 

vhodným spôsobom reprezentovať podnikateľskú prax aj v ďalších oblastiach ekonomického 

života. 

Medzinárodná spolupráca fakulty a uznanie nadobudnutých vedomostí, zručností a 

kompetentnosti umožňuje študentovi uchádzať sa na I. stupni štúdia, o štúdium v systéme 

dvojitých diplomov, ktoré má fakulta zmluvne dohodnuté s partnerskými univerzitami: 

I. stupeň štúdia:  pre š. p. Ekonomika a manažment podniku 

- Technical University of Applied Sciences Würzburg-Schweinfurt (Nemecko), 

- Kemmy Business School Limerick (Írsko). 

Okrem toho, v rámci internacionalizácie štúdia je umožnené študentovi nadobúdať nevyhnutné 

zručnosti v zahraničnom priestore, účasťou na študijných alebo stážových pobytoch, pričom 

študent má garantované uznanie dovezených kreditov. 

 

 

The educational objectives of the study programme „Business Economics and Management“ 

(1st degree) are: 
 

- the acquisition of theoretical basis in the field of business economics, management, 

corporate finance and business informatics with the ability of its practical application in 

the business area and the development of knowledge of the international view of the given 

issues; 

- the ability to identify, sort, analyse and process relevant information on the current situation 

of a business entity, the ability to critically evaluate, present, communicate and interpret 

conclusions in two foreign languages; 

- the ability to navigate in the economic environment; to organise the work of a small team, 

to follow new information in the field and use it in their practical activities, to take care of 

the observance of ethical principles; 
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- the ability to think entrepreneurially and develop small business while respecting the 

principles of social responsibility. 

 

The main learning outcomes – for the area of knowledge – are: 
 

- basic economic knowledge, laws and principles of functioning of a business entity on 

a  national and international scale; 

- the main managerial functions and analytical methods and approaches, enabling the 

acquisition, sorting, analysis, synthesis, and interpretation of information in the 

development of specific solutions and recommendations for individual management levels 

of the enterprise. 

- knowledge of basic management practices, techniques, and methodologies for solving 

various business tasks and problems. 

 

The main learning outcomes – for the skills area – are: 
 

- communication skills in selected foreign languages so as to be able to present and defend 

opinions and conclusions reached in the course of own analyses and interpretations; 

- information systems and information technology skills that enable him/her to operate in 

a  digital environment while ensuring competence in the selection of information coming 

from the external environment; 

- presentation skills, both in writing (summarising information, producing reports and 

presentations) and in speaking (communicating within the company, to superiors and other 

stakeholders, depending on the management responsibility assigned); 

- managing their work, the work of the team and achieving the set results while respecting 

moral principles and social responsibility;  

- business skills, in different sectors of the economy, enabling them to operate independently 

in a business environment and to identify opportunities and potential risks.   

 

The main learning outcomes – for the area of competence – are: 
 

- acquired knowledge and skills are reflected in the graduate's competence in creating and 

leading small work teams, working in a project team across the spectrum of business 

activities; 

- in selected areas, based on the assigned competencies, the graduate can be entrusted with 

representing the company's interests in professional discussions, in business negotiations, 

or in the acquisition of new customers in a domestic or international environment; 

- the graduate is able to understand, define and identify the business environment on the 

basis of the quality of economic conditions and prerequisites for the performance of 

business activities. 

 

The graduate of the bachelor's study programme „Business Economics and Management“ is 

qualified to hold professional economic positions in the business sphere, managerial positions at 

lower and middle management levels, which require basic knowledge of the economic context of 

business activities, supplemented by the main aspects of financial, information and overall 

economic, managerial and information literacy. Its competence can fulfill the mission of a person 

capable of independent economic and managerial thinking. By taking a critical view of economic 

processes and phenomena, he/she is able to analyse causes, identify partial solutions and, in 

collaboration with other team members, contribute to the generation and implementation of 

solutions to specific economic and managerial tasks. Thanks to his/her analytical skills, 

complemented by the mastery of selected IS/IT products, he/she is able to participate in working 

meetings where he/she can present the results of his/her analyses as well as the concrete solutions 
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arrived at by deploying the knowledge of different management disciplines. The graduate's 

linguistic competence is manifested not only in the ability to search for available information in 

different languages, but also in engaging in teamwork and discussions, in arguing solutions and 

promoting professional opinions. They are able to apply their knowledge in the management of 

small teams or as a support worker in selected functional departments of a company. The graduate 

of this study programme has the possibility of direct employment in business practice or is 

qualified for the next level of higher education. The acquired economic and entrepreneurial 

competence predestines him/her for self-employment, in the development of small (family) 

business. The set of economic and managerial knowledge, with emphasis on basic topics in the 

field of business-economic doctrine and managerial theories, supplemented by selected problems 

of financial management and a comprehensive range of information literacy and presentation 

techniques, allows to represent business practice in a suitable way in other areas of economic life. 

The international cooperation of the faculty and the recognition of the acquired knowledge, 

skills and competences enables the student to apply, at the 1st degree of studies, for studies in the 

system of double diplomas, which the faculty has contractually agreed with partner universities: 

I. degree - Bachelor: for the field of Economics and Business Management 

- Technical University of Applied Sciences Würzburg-Schweinfurt (Germany), 

- Kemmy Business School Limerick (Ireland). 

In addition, as part of the internationalisation of studies, it is possible for the student to 

acquire the necessary skills in a foreign area, by participating in study or internship stays, while 

the student is guaranteed recognition of imported credits. 

 

 

Vzdelávacím cieľmi študijného programu „ekonomika podniku“ (2. stupeň) sú: 
 

- získanie pokročilých poznatkov z podnikovej ekonomiky, diagnostiky, riadenia hodnoty 

podniku, podnikovej logistiky, inovácií, kvality, rozvíjajúcich podnikateľské myslenie 

a  podporujúce podnikateľstvo; 

- schopnosť práce s dátami a informáciami,  ich kritickej komparácie a vyhodnocovania, 

interpretácie a implementácie v konkrétnych podnikových situáciách; 

- schopnosť vyhodnocovať  podnety z podnikateľského prostredia a adekvátne na ne 

reagovať; sledovať nové trendy a identifikovať vývojové tendencie. 

 

Hlavnými vzdelávacími výstupmi – za oblasť vedomostí – absolvent 
 

- disponuje pokročilými poznatkami o zákonitostiach a princípoch podnikovej ekonomiky, 

ktoré dokáže využiť v procese rozhodovania a analyzovať dosahy rozhodnutí na podnikové 

výsledky; 

- aplikuje vedomosti pri tvorbe originálnych podnikateľských riešení, využíva a vzájomne 

kombinuje analytické metódy, kriticky hodnotí a spochybňuje zaužívané konvencie 

a  plnohodnotne prispieva ku generovaniu nového poznania; 

- zvolenou špecializáciou nadobúda špecifické vedomosti z oblasti podnikovej ekonomiky 

alebo logistiky, dokáže analyzovať hodnotové a procesné reťazce; 

 

Hlavnými vzdelávacími výstupmi – za oblasť zručností – absolvent 
 

- má rozvinutú komunikačnú a digitálnu zručnosť, dokáže svoje názory podporiť odbornými 

argumentmi, prezentovať riešenia a reflektovať pritom nestabilitu podnikateľského 

prostredia; 

- dokáže uplatňovať analytické nástroje pri hodnotení dosahov ekonomických javov 

a  procesov na úrovni podniku a v jeho okolí; 
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- aktívne sa pohybuje vo virtuálnom priestore a pomocou svojej prezentačnej zručnosti je 

schopný komunikovať so subjektami okolia podniku.  

 

Hlavnými vzdelávacími výstupmi – za oblasť kompetentnosti – absolvent 
 

- svojou schopnosťou ekonomicky myslieť, analyzovať, organizovať podnikové procesy 

a  hodnotový reťazec je vhodným kandidátom pre pôsobenie v rôznych pozíciách, v rámci 

podnikateľskej sféry, resp. ako vlastník/spoločník vo vlastnom podniku; 

- dokáže analyzovať ekonomické javy a procesy v podniku a jeho okolí, prijímať 

podnikateľské rozhodnutia a komunikovať s lokálnymi autoritami. 

 

Absolvent študijného programu „ekonomika podniku“ nadobúda komplexné vedomosti, ktoré mu 

umožňujú pochopiť podnik ako komplexný systém, rozvíjať jeho činnosť v národnom 

a medzinárodnom prostredí a zabezpečovať jeho úspešnosť v reálnom a online priestore. 

Nadobudnutím ucelených poznatkov o podnikových hodnotových procesoch  vytvára 

predpoklady pre jeho uplatnenie sa v ekonomických riadiacich pozíciách, pri napĺňaní 

podnikateľského poslania, kreovaní udržateľného podnikateľského prostredia. Absolvent má 

osvojené nevyhnutné mäkké a tvrdé zručnosti, ktoré okrem pôsobenia v  riadiacich pozíciách 

podniku, môže využiť v odborných tímoch, pri participácii v odborných diskusiách a svojou 

kompetentnosťou vnáša celostný pohľad na podnikanie a riadenie podniku. Absolvovaním 

vedľajšej špecializácie „Riadenie hodnotových procesov podniku“ získava absolvent komplexný 

pohľad na riadenie hodnoty podniku a zložiek jeho majetku v priamej väzbe na dosahovanie 

základných strategických cieľov, hodnotenie ekonomickej výkonnosti a zvyšovanie konkurenčnej 

schopnosti podniku udržateľným, eticky a morálne integrovaným spôsobom.   

 

Absolvovaním vedľajšej špecializácie „Podniková logistika“ môže absolvent zabezpečiť rozvoj 

vlastného poznania v oblastiach logistického reťazca v podniku, riadenia inovačných zmien 

a budovania kvality.  

 

Prednosťou absolventa je jeho komplexný expertný pohľad na ekonomiku podniku, jeho 

schopnosť objektívne posúdiť ekonomiku každého podniku a prinášať kvalifikované riešenia, čím 

môže byť obohacujúcim článkom nielen podniku samotného, ale aj iných subjektov trhového, 

verejného a politického prostredia. Táto schopnosť je podporená schopnosťami formulovať, 

prezentovať, argumentovať a komunikovať tieto prínosné riešenia. 

 

Predmetová skladba študijného programu poskytuje budúcemu absolventovi dostatočnú flexibilitu 

a voľnosť pri využívaní akademických mobilitných a stážových pobytov, čo podčiarkuje 

internacionalizáciu štúdia, ako aj transfer a využívanie najnovších poznatkov. Flexibilný transfer 

kreditov, zabezpečený porovnateľnosťou štúdia s uznávanými svetovými univerzitami umožňuje 

študentovi rozvíjanie medzinárodných jazykových a interkultúrnych komunikačných zručností, 

nadobúdanie cenných kontaktov a pracovných skúseností. 

 

 

Vzdelávacím cieľmi študijného programu „všeobecný manažment“ (2. stupeň) sú: 
 

- získanie pokročilých poznatkov z podnikového manažmentu, personálneho manažmentu, 

finančného manažmentu a informačného manažmentu, rozvíjajúcich strategické myslenie, 

vízie, líderstvo a schopnosť viesť podriadených pracovníkov a projektové tímy; 

- pokročilá schopnosť pracovať s dátami a informáciami, založená na ich kritickej 

komparácii a vyhodnocovaní, pri použití moderných analytických metód založených na 

dostupných informačných a komunikačných technológiách; 
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- schopnosť vyhodnocovať podnety z ekonomického prostredia a adekvátne na ne reagovať; 

sledovať nové trendy a identifikovať ďalšie vývojové tendencie; dbať na dodržiavanie 

etických princípov. 

Hlavnými vzdelávacími výstupmi – za oblasť vedomostí – sú: 
 

- pokročilé poznatky, zákonitosti a princípy manažmentu podnikateľského subjektu 

v národnom a medzinárodnom meradle – od operatívneho riadenia smerom 

k strategickému riadeniu; 

- tvorba originálnych riešení, aplikovanie a vzájomné kombinovanie analytických metód, 

kritické hodnotenie zaužívaných konvencií a snaha prispievať ku generovaniu nového 

poznania; 

- vybranou vedľajšou špecializáciou nadobúdať špecifické vedomosti z oblasti podnikového 

manažmentu, finančného manažmentu, personálneho manažmentu alebo informačného 

manažmentu. 

 

Hlavnými vzdelávacími výstupmi – za oblasť zručností – sú: 
 

- rozvinutá komunikačná zručnosť, dokáže vedeckými prístupmi argumentovať svoje 

názory, prezentovať riešenia a prijímať rozhodnutia v neistých a nestabilných 

ekonomických podmienkach; 

- rozvinutá zručnosť z oblasti informačných systémov a informačných technológií a svojimi 

návrhmi prispieva k ďalšiemu zdokonaľovaniu, v záujme zlepšenia konkurenčnej pozície 

podniku, dbajúc na dodržiavanie zásad spoločensky zodpovedného a prospešného 

správania; 

- aktívne pôsobenie v online priestore a pomocou svojej prezentačnej zručnosti je schopný 

komunikovať so všetkými záujmovými skupinami podniku; 

- aktívna analýza dát získaných z interného a externého prostredia podniku, tvorba 

praktických manažérskych informácií a týmto systematickým procesom generovať hlboké 

znalosti. 

 

Hlavnými vzdelávacími výstupmi – za oblasť kompetentnosti – sú: 
 

- schopnosť ekonomicky myslieť, analyzovať, organizovať a komplexne riadiť ekonomické 

procesy v podniku, preto je predurčený na pôsobenie v pozíciách stredného a vyššieho 

manažmentu, príp. pri organizovaní podnikateľského života vo vlastnom podniku; 

- schopnosť riadiť a viesť pracovné kolektívy, resp. projektové tímy, generovať a prijímať 

manažérske rozhodnutia a originálne riešenia, čím nadobudne kompetentnosť na pôsobenie 

v organizáciách ako aj v štátnych a verejných inštitúciách. 

 

Absolvent študijného programu „Všeobecný manažment“ nadobúda komplexné vedomosti 

z manažérskych disciplín, ktoré ho rozhodujúcim spôsobom kreujú a predurčujú na pôsobenie 

v riadiacich pozíciách naprieč celou organizačnou štruktúrou podniku. Všeobecné poznanie môže 

počas štúdia rozvíjať výberom vedľajšej špecializácie, kde si rozšíri potrebné znalosti, významne 

posilní kompetentnosť a nadobudne zručnosti v oblasti podnikového manažmentu, finančného 

manažmentu, personálneho manažmentu, resp. informačného manažmentu. Výrazný kvalitatívny 

progres dosiahne absolvent v oblasti manažérskej, finančnej a informačnej gramotnosti, čím sa 

umožňuje lepšie zvládanie zložitých ekonomických situácií a úloh v reálnom, ale aj online 

priestore. Pod vplyvom rozvinutej schopnosti kritického a analytického myslenia a zároveň 

tvorivosti a invencie je absolvent schopný proaktívne viesť vedecké a odborné tímy, organizovať 

ich prácu a napomáhať pri hľadaní a implementácií konkrétnych riešení projektového 

manažmentu. Disponibilita mäkkých a tvrdých zručností umožňuje absolventovi viesť odborné 
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diskusie v manažérskych témach, svojimi názormi prispievať do verejných diskusií a obohacovať 

ich o nestranný a nezaujatý odborný pohľad. Nadobudnuté vedomosti kvalifikujú absolventa na 

uplatnenie v medzinárodnom priestore, jednak ako člena pracovného tímu, príp. lídra, jednak ako 

podnikateľa. Kompetentnosť absolventa sa prejavuje v jeho vyššej akceptácii aj v odvetviach ako 

je bankovníctvo, poisťovníctvo, štátna a verejná správa kam prináša podnikateľské a manažérske 

pohľady, riešenia.  

Medzinárodná spolupráca fakulty a uznanie nadobudnutých vedomostí, zručností a 

kompetentnosti umožňuje študentovi uchádzať sa na II. stupni štúdia, o štúdium v systéme 

dvojitých diplomov, ktoré má fakulta zmluvne dohodnuté s partnerskými univerzitami: 

II. stupeň štúdia: pre š. p. Všeobecný manažment (študijná špecializácia Podnikový manažment) 

- EM-Strasbourg Business School (Francúzsko), 

- VŠE Praha (Česká republika), 

- IDRAC Business School Lyon (Francúzsko). 

Okrem toho, v rámci internacionalizácie štúdia je umožnené študentovi nadobúdať nevyhnutné 

zručnosti v zahraničnom priestore, účasťou na študijných alebo stážových pobytoch, pričom 

študent má garantované uznanie dovezených kreditov. 

 

 

The educational objectives of the study programme „General Management“ (2nd degree) are: 
 

- acquiring advanced knowledge in business management, personnel management, financial 

management and information management, developing strategic thinking, vision, 

leadership and the ability to lead subordinates and project teams; 

- advanced ability to work with data and information, based on critical comparison and 

evaluation, using modern analytical methods based on available information and 

communication technologies; 

- ability to evaluate and respond appropriately to stimuli from the economic environment; 

monitor new trends and identify further developments; take care to observe ethical 

principles. 

 

The main learning outcomes – for the area of knowledge – are: 
 

- advanced knowledge, laws, and principles of business entity management on a national and 

international scale - from operational management towards strategic management; 

- creating original solutions, applying, and combining analytical methods, critically 

evaluating established conventions, and striving to contribute to the generation of new 

knowledge; 

- acquiring specific knowledge in the field of business management, financial management, 

personnel management, or information management through a chosen minor specialisation. 

 

The main learning outcomes – for the skills area – are: 
 

- developed communication skills, able to argue scientifically, present solutions and take 

decisions in uncertain and unstable economic conditions; 

- developed skills in the field of information systems and information technology and 

contributes to further improvements with his/her proposals, in order to improve the 

competitive position of the enterprise, taking care to observe socially responsible and 

beneficial behaviour; 

- active in the online space and using his/her presentation skills is able to communicate with 

all stakeholders of the company; 
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- active analysis of data obtained from the internal and external environment of the 

enterprise, generating practical management information and through this systematic 

process generating deep knowledge. 

 

The main learning outcomes – for the competency area – are: 
 

- the ability to think economically, analyse, organise and comprehensively manage 

economic processes in the enterprise, therefore predestined to work in middle and senior 

management positions, or in organising business life in one's own enterprise; 

- ability to manage and lead work teams or project teams, to generate and take managerial 

decisions and original solutions, thus acquiring competence to work in organisations as 

well as in state and public institutions. 

 

A graduate of the study programme „General Management“ acquires comprehensive 

knowledge of management disciplines that decisively create and predetermine him/her for working 

in management positions across the entire organizational structure of the company. During his/her 

studies, he/she can develop his/her general knowledge by choosing a minor specialisation, where 

he/she will broaden the necessary knowledge, significantly strengthen his/her competence, and 

acquire skills in the field of business management, financial management, personnel management 

or information management. Significant qualitative progress will be made in the area of 

managerial, financial and information literacy, which will enable the graduate to better cope with 

complex economic situations and tasks in both real and online environments. Under the influence 

of developed critical and analytical thinking skills, as well as creativity and inventiveness, the 

graduate is able to proactively lead scientific and professional teams, organize their work and assist 

in the search for and implementation of specific project management solutions. The disposition of 

soft and hard skills enables the graduate to lead professional discussions in management topics, to 

contribute his/her opinions to public debates and to enrich them with an impartial and unbiased 

professional perspective. The acquired knowledge qualifies the graduate for employment in the 

international arena, both as a member of a work team, or as a leader, and as an entrepreneur. The 

graduate's competence is reflected in his/her higher acceptance in sectors such as banking, 

insurance, state, and public administration where he/she brings entrepreneurial and managerial 

insights and solutions.  

The international cooperation of the faculty and the recognition of the acquired knowledge, 

skills and competences enables the student to apply, at the 2nd degree of studies, for studies in the 

system of double diplomas, which the faculty has contractually agreed with partner universities: 

II. degree - Master: for General Management (study specialisation Business Management) 

- EM-Strasbourg Business School (France), 

- VŠE Prague (Czech Republic), 

- IDRAC Business School Lyon (France). 

In addition, as part of the internationalisation of studies, it is possible for the student to 

acquire the necessary skills in a foreign area, by participating in study or internship stays, while 

the student is guaranteed recognition of imported credits. 

 

 

Cieľom vzdelávania v študijnom programe „ekonomika a manažmentu podniku“ (3. stupeň) je:  
 

- Nadobudnúť pokročilé vedomosti z oblasti vedeckých metód základného i aplikovaného 

výskumu v študijnom odbore a oblasti výskumu ekonómie a manažmentu, s dôrazom na 

teóriu manažmentu, financií, informačných systémov a prepojiť tieto vedomosti na 

výsledky relevantných výskumných smerov, založených na princípe zodpovednosti 

a udržateľnosti.  
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- Rozvinúť problémovo-orientované, kreatívne a kritické vedecké myslenie, založené na 

podnetoch z prostredia podnikovej praxe, ako aj na podnetoch vlastného originálneho 

základného výskumu.  

- Osvojiť si metodické a metodologické postupy, smerujúce ku generovaniu nových 

podnikateľských nápadov a inovatívnych riešení, ku kritickému hodnoteniu využitia 

vlastných návrhov, riešení a vyvodeniu záverov základného a aplikovaného výskumu, 

v dynamicky sa meniacom prostredí podnikovej praxe.   

- Nadobudnúť pokročilé zručnosti a schopnosti prezentácie a komunikácie vlastných 

vedeckých záverov a riešení, v domácom a medzinárodnom meradle, v písomnom a ústnom 

styku a to aj s pomocou moderných komunikačných nástrojov.  

 

Hlavnými vzdelávacími výstupmi – za oblasť vedomostí – sú:  
 

- Rozvinuté poznatky o vedeckých princípoch manažovania podnikateľského subjektu 

v národnom a medzinárodnom meradle, s dôrazom na interakcie v mikroekonomickom 

prostredí, nové poznatky a exaktné prístupy manažérskej teórie, s akcentom na finančno-

ekonomické aspekty podnikov, využívanie informačných systémov a ich manažovanie.  

- Znalosť pokročilých kvalitatívnych a kvantitatívnych techník vedeckého bádania, 

nevyhnutných pre generovanie originálnych vedeckých a aplikačných riešení, ich kritické 

hodnotenie a kvantifikácia ekonomických a manažérskych dosahov ich prípadnej 

implementácie v podnikovej praxi.  

- Aktuálne nové vedecké a výskumné vedomosti, viažuce sa nielen k objektu dizertačnej 

práce, spočívajúce v identifikácii problému, formulácii výskumného dizajnu, uskutočnenia 

originálneho výskumu, generovania záverov a nového poznania, v interakcii na príslušné 

vedné podoblasti ekonomického a manažérskeho výskumu.  

 

Hlavnými vzdelávacími výstupmi – za oblasť zručností – sú:  
 

- Upevnená  zručnosť analytickej práce – prejavujúca sa v schopnosti identifikovať vhodné 

a spoľahlivé primárne a sekundárne zdroje informácií, ich dekompozícia, analýza 

a následná integrácia a problémová syntéza.   

- Rozvinutá zručnosť koncipovania vedeckých výstupov (písomný prejav) – formulácia 

výskumných otázok, hypotéz, inovatívnych myšlienok, ich vedecké spracovanie 

a komparácia s aktuálnym stavom poznania, doplnená o vlastný výskum a predikciu 

ďalšieho vývoja problému a jeho riešenia.  

- Pokročilá komunikačná zručnosť – prezentácia, argumentácia, komunikácia s vedeckou 

komunitou, v národnom a medzinárodnom prostredí, ktorá vyplýva z rozvinutých zručností 

koncipovania vedeckých výstupov v písomnej forme. 

 

Hlavnými vzdelávacími výstupmi – za oblasť kompetentnosti – sú:  
 

- Kompetentnosť budovať, riadiť a aktívne ovplyvňovať život výskumného alebo 

projektového kolektívu v podnikovej praxi, schopnosť zaoberať sa skúmaním 

ekonomických a manažérskych problémov v oblasti základného a aplikovaného výskumu 

v súlade s požiadavkami spoločnosti ako aj praktickými potrebami podnikateľského 

prostredia.  

- Kompetentnosť samostatnej vedeckej práce v špecializovaných vzdelávacích 

a výskumných organizáciách, participácia na medzinárodnom výskume v nadnárodných 

výskumných kolektívoch, príp. výskumných inkubátoroch alebo laboratóriách, týmto 

prispievať k rozvoju znalostnej spoločnosti.  

- Kompetentnosť proaktívneho pôsobenia vo verejnej správe pri formulácii stratégií a politík 

viažucich sa na podporu a rozvoj podnikateľského prostredia a verejného záujmu, ako aj 
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schopnosť tvorby a implementácie inovatívnych programov, reflektujúcich na aktuálne 

ekonomické, ekologické a sociálne požiadavky praxe alebo spoločenské potreby, v súlade 

s princípmi zodpovednosti a udržateľnosti. 

 

Absolvent študijného programu „ekonomika a manažment podniku“ nadobúda a vie integrovane 

aplikovať pokročilé vedecké metódy základného i aplikovaného výskumu, podieľa sa na rozvoji 

poznania v ekonómii a manažmente, integruje najnovšie trendy modernej spoločnosti a dokáže ich 

uplatniť v rôznych sférach. Vie exaktne definovať problémy, analyzovať ekonomické 

a manažérske javy a procesy, zovšeobecňovať a štandardizovať získané poznatky použiť pri 

riešení konkrétnych problémov a tak prispievať k rozvoju ekonomickej a manažérskej teórie. 

 

Absolvent doktorandského štúdia dokáže navrhnúť a realizovať celý výskumný cyklus. Vie 

pracovať s vedeckými hypotézami, ktoré rezultujú z deficitov aktuálneho stavu poznania 

v ekonómii a manažmente, je schopný aplikovať vhodný metodický postup, s cieľom posunúť 

znalosti vednej disciplíny, v intenciách udržateľného spoločensko-hospodárskeho rozvoja.  

 

Prostredníctvom pokročilých poznatkov z IS/IT vie vhodným spôsobom transformovať 

a vyhodnocovať dáta na vedecky a aplikačne interpretovateľné informácie, využiteľné 

v  konkrétnych rozhodovacích situáciách. Problémovo-orientovaným prístupom skúmania dokáže 

generovať riešenia, rešpektujúce hranice ekonomických možností podnikov. 

 

Získané pokročilé zručnosti, obohatené o kvantitatívne a kvalitatívne nástroje vedeckého bádania 

predurčujú absolventa aj pre výkon aplikovaného výskumu. Absolvent dokáže ekonomicky 

a finančne vyhodnotiť dosahy navrhovaných riešení a manažérskymi zručnosťami riešiť širokú 

škálu odborných problémov, vhodne ich komunikovať so zainteresovanými stranami a svoje 

názory a postoje obhajovať v expertných diskusiách. Nadobudnutá kompetentnosť prispieva 

z manažérskeho hľadiska k rozsiahlej podpore spoločenského pokroku nielen na 

mikroekonomickej, ale aj makroekonomickej úrovni, ku generovaniu nových nápadov, podnetov 

a inovácií, čím prispieva k posilňovaniu ekonomicky udržateľného podnikateľského prostredia.  

 

Absolvent je spôsobilý vykonávať samostatnú, koncepčnú a tvorivú vedecko-výskumnú činnosť 

v oblasti podnikovej ekonomiky a manažmentu, pričom k riešeniu problémov pristupuje na 

základe širších globálnych súvislostí a to tak v národnom ako aj medzinárodnom kontexte. 

 

Kompetentnosťou pri riešení výskumných úloh, založených na problémoch podnikovej praxe, 

osvojenými technikami pokročilej vedeckej práce a návykmi systematického skúmania najnovších 

vedecko-výskumných poznatkov, prispieva aj k rozvoju udržateľnej znalostnej spoločnosti 

a digitálnej ekonomiky. 

 

 

The aim of education in the study programme of „Business Economics and Management“ (3rd 

degree) is:  
 

- To acquire advanced knowledge in the field of scientific methods of basic and applied 

research in the field of study and the field of research in economics and management, with 

an emphasis on management theory, finance, information systems, and to link this 

knowledge to the results of relevant research directions, based on the principle of 

responsibility and sustainability.  

- To develop problem-oriented, creative, and critical scientific thinking, based on input from 

the corporate practice environment as well as from own original basic research.  
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- To master methodological and methodological procedures, leading to the generation of 

new entrepreneurial ideas and innovative solutions, to the critical evaluation of the use of 

own proposals, solutions, and conclusions of basic and applied research, in the dynamically 

changing environment of corporate practice.   

- Acquire advanced skills and abilities to present and communicate own scientific 

conclusions and solutions, domestically and internationally, in written and oral 

communication, including with the help of modern communication tools.  

 

The main learning outcomes – for the area of knowledge – are:  

 

- Developed knowledge of the scientific principles of business management on a national 

and international scale, with emphasis on interactions in the microeconomic environment, 

new knowledge, and exact approaches of management theory, with emphasis on financial 

and economic aspects of enterprises, the use of information systems and their management.  

- Knowledge of advanced qualitative and quantitative techniques of scientific research, 

necessary for generating original scientific and applied solutions, their critical evaluation 

and quantification of the economic and managerial impact of their eventual implementation 

in corporate practice.  

- Actual new scientific and research knowledge, related not only to the object of the 

dissertation, consisting in problem identification, formulation of research design, 

conducting original research, generating conclusions and new knowledge, in interaction to 

the relevant scientific subfields of economic and managerial research.  

 

The main learning outcomes – for the skills area – are:  
 

- Strengthened analytical skills - manifested in the ability to identify appropriate and reliable 

primary and secondary sources of information, their decomposition, analysis and 

subsequent integration and problem synthesis.   

- Developed skills in the conception of scientific outputs (written expression) - formulation 

of research questions, hypotheses, innovative ideas, their scientific processing, and 

comparison with the current state of knowledge, supplemented by own research and 

prediction of further development of the problem and its solution.  

- Advanced communication skills - presentation, argumentation, communication with the 

scientific community, in a national and international environment, which results from the 

developed skills of conceiving scientific outputs in written form. 

  

The main learning outcomes – for the area of competence – are:  
 

- Competence to build, manage and actively influence the life of a research or project team 

in business practice, the ability to deal with the investigation of economic and managerial 

problems in the field of basic and applied research in accordance with the requirements of 

society as well as the practical needs of the business environment.  

- Competence in independent scientific work in specialised educational and research 

organisations, participation in international research in multinational research collectives 

or research incubators or laboratories, thus contributing to the development of 

a knowledge-based society.  

- Competence in proactive action in public administration in the formulation of strategies 

and policies related to the promotion and development of the business environment and the 

public interest, as well as the ability to develop and implement innovative programmes, 

reflecting current economic, environmental, and social requirements of practice or social 

needs, in accordance with the principles of responsibility and sustainability. 
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The graduate of the study programme „Business Economics and Management“ acquires and can 

integrally apply advanced scientific methods of basic and applied research, participates in the 

development of knowledge in economics and management, integrates the latest trends of modern 

society and is able to apply them in various spheres. He/she can define problems accurately, 

analyse economic and managerial phenomena and processes, generalise and standardise the 

acquired knowledge and apply it to the solution of specific problems, thus contributing to the 

development of economic and managerial theory. 

 

The graduate of the doctoral studies can design and implement the whole research cycle. He is 

able to work with scientific hypotheses that result from the deficits of the current state of 

knowledge in economics and management, he is able to apply the appropriate methodological 

procedure in order to advance the knowledge of the scientific discipline, in the intentions of 

sustainable socio-economic development.  

 

Through advanced knowledge of IS/IT, he/she is able to transform and evaluate data in an 

appropriate way into scientifically and applicationally interpretable information, usable in specific 

decision-making situations. With a problem-oriented research approach, it is able to generate 

solutions that respect the limits of the economic possibilities of enterprises. 

 

The acquired advanced skills, enriched with quantitative and qualitative tools of scientific research, 

predispose the graduate also for the performance of applied research. The graduate is able to 

evaluate economically and financially the impact of proposed solutions and to solve a wide range 

of professional problems with managerial skills, to communicate them appropriately with 

stakeholders and to defend his/her opinions and positions in expert discussions. From a managerial 

perspective, the acquired competence contributes to broad-based support for societal progress not 

only at the microeconomic but also at the macroeconomic level, to the generation of new ideas, 

incentives and innovations, thus contributing to the strengthening of an economically sustainable 

business environment.  

 

The graduate is able to carry out independent, conceptual and creative scientific and research 

activities in the field of business economics and management, approaching problem solving on the 

basis of a broader global context, both nationally and internationally. 

 

He also contributes to the development of a sustainable knowledge-based society and digital 

economy through his competence in solving research tasks based on problems of business practice, 

his mastery of advanced scientific techniques and his habits of systematically examining the latest 

scientific research findings. 
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          Tel.: +421 2 672 95 533 

  e-mail: jana.blstakova@euba.sk  

 

 

Dr. h. c. prof. Ing. Peter MARKOVIČ, 

PhD., DBA 

prodekan pre vedu a doktorandské 

štúdium 

Tel.: +421 2 672 95 514   

e-mail: peter.markovic@euba.sk   
   

Doc. Ing. Nora Grisáková, PhD.  
               prodekanka pre rozvoj a kvalitu

              Tel.: +421 2 672 95 512

 e-mail: nora.grisakova@euba.sk 
 

Doc. Ing. Katarína Remeňová, PhD., MBA 

prodekanka pre vzťahy s verejnosťou 

Tel.: +421 2 672 95 513   

e-mail: katarina.remenova@euba.sk  

 

mailto:anita.romanova@euba.sk
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mailto:jana.blstakova@euba.sk
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VEDENIE FPM EU V BRATISLAVE 

Doc. Ing. Anita Romanová, PhD., dekanka 

Doc. Ing. Vladimír Bolek, PhD., prvý prodekan 

Dr. h. c. prof. Ing. Peter Markovič, PhD., DBA, prodekan 

Doc. Ing. Jana Blštáková, PhD., prodekanka  

Doc. Ing. Nora Grisáková, PhD., prodekanka 

Doc. Ing. Katarína Remeňová, PhD., MBA prodekanka 

Ing. Žofia Dunová, tajomníčka fakulty 

 

KOLÉGIUM DEKANA FPM EU V BRATISLAVE 

Doc. Ing. Anita Romanová, PhD., dekanka, vedúca Katedry informačného manažmentu  

Doc. Ing. Vladimír Bolek, PhD., prvý prodekan 

Dr. h. c. prof. Ing. Peter Markovič, PhD., DBA, prodekan 

Doc. Ing. Jana Blštáková, PhD., prodekanka 

Doc. Ing. Nora Grisáková, PhD., prodekanka 

Doc. Ing. Katarína Remeňová, PhD., MBA, prodekanka  

Ing. Žofia Dunová, tajomníčka fakulty 

Doc. Ing. Mgr. Róbert Hanák, PhD., predseda Akademického senátu FPM EU v BA 

Prof. Ing. Helena Majdúchová, CSc., vedúca Katedry podnikovohospodárskej  

Prof. Ing. Nadežda Jankelová, PhD., vedúca Katedry manažmentu  

Doc. Ing. Marián Smorada, PhD., vedúci Katedry podnikových financií 

Doc. Ing. Zuzana Joniaková, PhD., predsedníčka ZO OZ VŠaV FPM 

Ing. Federico Banda, predseda Študentského parlamentu FPM EU v Bratislave 

 

AKADEMICKÝ SENÁT FPM EU V BRATISLAVE 

Predseda akademického senátu 

Doc. Ing. Mgr. Róbert Hanák, PhD. 

 

Členovia akademického senátu 

Prof. Ing. Helena Majdúchová, CSc.,  

Ing. Alena Tóthová, PhD. 

Ing. Brigita Boorová, PhD. 

Prof. Ing. Nadežda Jankelová, PhD., MPH. 

Doc. Ing. Klaudia Gubová, PhD. 

Doc. Ing. Daniela Rybárová, PhD. 

Doc. Ing. Marián Smorada, PhD. 

PhDr. Mária Kmety Barteková, PhD. 

Ing. Benita Beláňová, PhD. 

Ing. Alena Tóthová, PhD.    

 

Bc. Tomáš Ďaďo 

Radovan Ďorko  

Dominik Fereta 

Bc. Lucia Gálová 

Bc. Matúš Jelšík
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VEDECKÁ RADA FPM EU V BRATISLAVE 

Predseda: 

Doc. Ing. Anita Romanová, PhD., dekanka fakulty 

Podpredseda: 

Dr. h. c. prof. Ing. Peter Markovič, PhD. DBA, prodekan pre vedu a doktorandské štúdium 

Interní členovia: 

Doc. Ing. Vladimír Bolek, PhD., prvý prodekan, prodekan pre vzdelávanie 

Doc. Ing. Nora Grisáková, PhD., prodekanka pre rozvoja a kvalitu 

Doc. Ing. Jana Blštáková, PhD., prodekanka pre medzinárodné vzťahy 

Doc. Ing. Katarína Remeňová, PhD. MBA, prodekanka pre vzťahy s verejnosťou 

Prof. Ing. Helena Majdúchová, CSc., Katedra podnikovohospodárska 

Doc. Ing. Daniela Rybárová, PhD., Katedra podnikovohospodárska 

Ing. Jakub Kintler, PhD., prorektor pre rozvoj EU v Bratislave 

Prof. Ing. Nadežda Jankelová, PhD. MPH., Katedra manažmentu 

Doc. Ing. Mgr. Zuzana Joniaková, PhD., Katedra manažmentu 

Doc. RNDr. Zuzana Hajduová, PhD. MSc., Katedra podnikových financií 

Dr. h. c. doc. PhDr. Peter Dorčák, PhD., MSc., DBA, Katedra podnikových financií 

Doc. Ing. Marián Smorada, PhD., Katedra podnikových financií 

Doc. Ing. Mgr. Róbert Hanák, PhD., Katedra informačného manažmentu 

Externí členovia: 

Doc. Ing. Marek Hudík, Ph.D., Fakulta podnikohospodářská, Vysoká škola ekonomická 

v Praze 

Prof. Ing. Peter Mesároš, PhD., Stavebná fakulta, Technická univerzita v Košiciach  

Prof. Ing. Mária Režnáková, Ph.D., Fakulta podnikatelská, Ústav financií,  Vysoké učení 

technické v Brně 

Ing. Miroslava Cehelská, IBM International Services Centre s.r.o., Employer Branding 

Ing. Martin Pacek, PhD., Plant Manager, KARTESIS SK s.r.o. 

Ing. Jozef Hruška, Finance Transformation and Transition Manager at PwC Central & Eastern 

Europe 

DISCIPLINÁRNA KOMISIA FPM EU V BRATISLAVE 

Predseda:  doc. Ing. Nora Grisáková, PhD.  prodekanka  

Členovia:  doc. Ing. Vladimír Bolek, PhD.  prodekan  

   Bc. Dominika Šimanská zástupca študentov  

 Dominik Fereta zástupca študentov  

 Mgr. Slávka Bieliková  tajomníčka komisie 

KATEDRY FPM EU V BRATISLAVE 

Katedra podnikovohospodárska Tel.: +421 2 672 95 570 

Katedra manažmentu Tel.: +421 2 672 95 640 

Katedra podnikových financií Tel.: +421 2 672 95 670 

Katedra informačného manažmentu Tel.: +421 2 672 95 634 
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ÚTVARY FPM RIADENÉ DEKANKOU 

TAJOMNÍČKA FAKULTY 

 

 Ing. Žofia DUNOVÁ Tel.: +421 2 672 95 510  

 miestnosť: D5.10, klapka: 5510 e-mail: zofia.dunova@euba.sk   

 

DEKANÁT FPM EU V BRATISLAVE 

Sekretariát dekanky 
 

 PaedDr. Stanislava MATTEROVÁ Tel.: +421 2 672 95 536 

 miestnosť: D5.36, klapka 5536 e-mail: stanislava.matterova@euba.sk    

 

Referát pre vedu a doktorandské štúdium 
 

 Ing. Ľudmila LULKOVIČOVÁ Tel.: +421 2 672 95 531 

 miestnosť: D5.31, klapka 5531 e-mail: ludmila.lulkovicova@euba.sk  

  

Referát pre sociálne záležitosti študentov a rozvoj, zahraničné vzťahy a styk s verejnosťou 
 

 Mgr. Slávka BIELIKOVÁ Tel.: +421 2 672 95 538 

 miestnosť: D5.38, klapka 5538 e-mail: slavka.bielikova@euba.sk  

 

Študijné oddelenie 
 

 Anna ČAČANÁ Tel.: +421 2 672 95 534 

 miestnosť: D5.34, klapka 5534 e-mail: anna.cacana@euba.sk  
 

 Ing. Zuzana MARKOVIČOVÁ Tel.: +421 2 672 95 532 

 miestnosť: D5.32, klapka 5532 e-mail: zuzana.markovicova@euba.sk  

 

PROJEKTOVÉ CENTRUM 

Koordinátorka projektového centra 
 

 Ing. Simona Kosztanko, PhD. Tel.: +421 2 672 95 529 

 miestnosť: D5.29, klapka 5529 e-mail: projektyfpm@euba.sk   

PR (Public relations) asistent 
 

 Ing. Boris Rumanko, PhD. Tel.: +421 2 672 95 609 

 miestnosť: D6.09, klapka 5609 e-mail: boris.rumanko@euba.sk  

 

 

mailto:zofia.dunova@euba.sk
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KATEDRA PODNIKOVOHOSPODÁRSKA 

Dolnozemská cesta 1/b, 852 35 Bratislava 5, tel.: +421 2 672 95 570 

 

 Katedra podnikovohospodárska patrí medzi najstaršie katedry Ekonomickej univerzity v 

Bratislave. Predchodkyňou súčasnej Katedry podnikovohospodárskej bola Katedra ekonomiky 

priemyslu, ktorá vznikla v akademickom roku 1950/1951 vyčlenením z Ústavu priemyslu a 

stavebníctva. Katedra podnikovohospodárska používa toto označenie od roku 1990. 

Ťažiskovým predmetom katedry je Podnikové hospodárstvo, ktoré vytvára základ pre takmer 

dve desiatky nadväzujúcich špecializovaných predmetov. Rovnako katedra zabezpečuje aj 

kľúčový predmet Manažment výroby, na ktorý nadväzujú ďalšie špecializované predmety. 

Katedra zabezpečuje predmety na všetkých troch stupňoch vysokoškolského štúdia, a to v 

slovenskom aj v anglickom jazyku. 

 Vedecko-výskumné projekty riešiteľov katedry sa sústreďujú na sociálno-ekonomické 

determinanty trvalo udržateľnej spotreby a výroby z hľadiska vplyvu na výkonnosť a 

konkurencieschopnosť podnikov; automatizáciu a digitalizáciu výroby a logistiky v kontexte 

Industry 4.0; dimenzie medzisektorového podnikania subjektov kultúrneho a kreatívneho 

priemyslu v kontexte trvalo udržateľného rozvoja; posilnenie pozície inštitucionalizovaného 

udržateľného rozvoja a inklúzie prostredníctvom podpory výskumu a vzdelávania agendy 2030 

a inkluzívneho diverzitného správania; a vytvorenie zodpovedajúceho modelu správania pre 

etiku a integritu inštitúcií v oblasti vedeckovýskumných aktivít na báze medzinárodnej 

komparácie a nastavenie systému determinujúcich atribútov pre jeho efektívnu implementáciu 

a fungovanie. Katedra participovala na viacerých medzinárodných projektoch. V súčasnosti je 

zapojená aj do riešenia European Research Council (ERC) projektu COST zameraného na 

progres v sociálnej inklúzii prostredníctvom technológií a posilnenia pozícií. Členovia katedry 

sú aktívne zapojení aj do konzorcia Horizon Europe pod označením OpenMusE. 

 

VEDÚCA KATEDRY: prof. Ing. Helena Majdúchová, CSc. 
 miestnosť: E5.19 

 e-mail:  helena.majduchova@euba.sk  

ZÁSTUPCA VEDÚCEJ KATEDRY:  Ing. Bc. Peter Štetka, PhD 

TAJOMNÍČKA KATEDRY: Ing. Jana Kissová, PhD. 

 

VEDÚCA I. ODDELENIA (ODDELENIE HODNOTOVÝCH PROCESOV PODNIKU): 

 doc. Ing. Daniela Rybárová, PhD. 
 miestnosť: E5.27 

 e-mail:  daniela.rybarova@euba.sk 

 

VEDÚCA II. ODDELENIA (ODDELENIE MIKROEKONÓMIE A PODNIKOVÝCH STRATÉGIÍ): 

 doc. Ing. Nora Grisáková, PhD. 
 miestnosť: E5.13 

 e-mail:  nora.grisakova@euba.sk 

 

SEKRETÁRKA KATEDRY: Albína Mituchová 
 miestnosť: E5.20 

 e-mail:  albina.mituchova@euba.sk  
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NA FUNKČNOM MIESTE PROFESOR: 

prof. Ing. Helena Majdúchová, CSc. 

 

NA FUNKČNOM MIESTE DOCENT: 

doc. Ing. Mgr. Gabriela Dubcová, PhD. 

doc. Ing. Nora Grisáková, PhD. 

Ing. Jakub Kintler, PhD. 

doc. Ing. Patrik Richnák, PhD.  

doc. Ing. Daniela Rybárová, PhD. 

Ing. Slávka Šagátová, PhD. 

Ing. Bc. Peter Štetka, PhD.  

 

NA FUNKČNOM MIESTE ODBORNÝ ASISTENT: 

Ing. Brigita Boorová, PhD.  

PhDr. Ing. Sylvia Bukovová, PhD. 

Ing. Stanislava Deáková, PhD.  

Ing. Ľubica Foltínová, PhD. 

Ing. Denisa Gajdová, PhD. 

Ing. Katarína Grančičová, PhD.  

Ing. Vladimír Hojdík, PhD. 

Ing. Dana Hrušovská, PhD.  

Ing. Jana Kissová, PhD.  

PhDr. Mária Kmety Barteková, PhD. 

Ing. Milan Kubica, PhD. 

Ing. Iveta Kufelová, PhD. 

Ing. Monika Raková, PhD. 

Ing. Júlia Rakovská, PhD. 

Ing. Radka Lešková, PhD. 

doc. Ing. Miroslav Tóth, PhD. 

Ing. Mária Trúchliková, PhD. 

Ing. Miroslav Uhliar, PhD.

  



 

KATEDRA MANAŽMENTU 

Dolnozemská cesta 1/b, 852 35 Bratislava 5, tel.: +421 2 672 95 640 

 

Katedra manažmentu vznikla v r. 1991. Ťažiskovým predmetom katedry je predmet 

manažment. Sústava predmetov katedry rešpektuje systémový prístup k manažmentu z 

hľadiska funkčného, rozhodovacieho a informačného. Vyučované predmety poskytujú 

študentom nielen potrebný rozsah vedomostí a faktografických poznatkov, ale rovnaký dôraz 

je kladený aj na rozvíjanie praktických manažérskych zručností. Takmer všetky predmety 

vyučované katedrou sa zaoberajú riadením podniku bez ohľadu na odvetvové a veľkostné 

zatriedenie. 

Výskumné projekty riešiteľov katedry sa sústreďujú na zmeny v manažmente v súvislosti 

s vývojom v post-pandemickom období, adaptabilitu podnikovej kultúry ako faktor podporujúci 

rezilienciu a udržateľnosť podnikov, virtualizáciu v riadení ľudských zdrojov, akceleráciu rastu 

inovatívnych podnikov – scaleupov a podnikov založených na nových technológiách, ako aj 

návrh projektu študijného programu v študijnom odbore ekonómia a manažment, reflektujúci 

aktuálne podmienky. 

Na katedre funguje Kouč centrum, ktoré poskytuje koučingové služby študentom a 

zamestnancom fakulty. 
 

VEDÚCA KATEDRY: prof. Ing. Nadežda Jankelová, PhD., MPH  
 miestnosť: D6.39 

 e-mail:  nadezda.jankelova@euba.sk  

ZÁSTUPKYŇA VEDÚCEJ KATEDRY:  doc. Ing. Mgr. Zuzana Joniaková, PhD. 

TAJOMNÍČKA KATEDRY: Ing. Soňa Ďurišová, PhD. 

SEKRETÁRKA KATEDRY: Mgr. Lýdia Ďurišková  
  miestnosť: D6.40 

 e-mail:  lydia.duriskova@euba.sk  
 

NA FUNKČNOM MIESTE PROFESOR: 

prof. Ing. Nadežda Jankelová, PhD., MPH prof. Ing. Štefan Slávik, CSc.  

  

NA FUNKČNOM MIESTE DOCENT: 

doc. Ing. Jana Blštáková, PhD. 

doc. Ing. Mgr. Zuzana Joniaková, PhD. 

doc. Ing. Juraj Mišún, PhD. 

doc. Ing. Ivana Mišúnová Hudáková, PhD.             

doc. Ing. Marta Matulčíková, PhD. 

doc. Ing. Katarína Remeňová, PhD. MBA 

Ing. Katarína Procházková, PhD. 

doc. Ing. Zuzana Skorková, PhD. 

  

NA FUNKČNOM MIESTE ODBORNÝ ASISTENT:  

Ing. Richard Bednár, PhD. 

Ing. Andrea Čambalíková, PhD. 

Ing. Soňa Ďurišová, PhD. 

Ing. Kristína Korytinová, PhD. 

Mgr. Oľga Nachtmannová, PhD. 

Mgr. Martin Novysedlák, PhD. 

Ing. Boris Rumanko, PhD. 

Mgr. Hana Gažová Adamková, PhD. 

Mgr. Natália Matkovčíková, PhD. 

mailto:nadezda.jankelova@euba.sk
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KATEDRA PODNIKOVÝCH FINANCIÍ 

Dolnozemská cesta 1/b, 852 35 Bratislava 5, tel.: +421 2 672 95 670 

 

Katedra podnikových financií vznikla v roku 1991. Ťažiskovým predmetom katedry sú 

podnikové financie, ktorý sa následne dekomponuje do predmetov, zameraných na vybrané 

oblasti finančného riadenia a finančného rozhodovania podnikov – získavanie kapitálu, jeho 

investovanie, riadenie operatívnych finančných procesov, rozdeľovanie finančného výsledku, 

finančná analýza a plánovanie. 

Výskumné projekty riešiteľov katedry sa sústreďujú na témy ako sú finančné aspekty 

udržateľného podnikania, riešenie podnikového nástupníctva v malých a stredných podnikoch, 

implementácia súčasných relevantných determinantov finančnej výkonnosti podniku do 

systému včasného varovania hroziaceho úpadku, výskum ekonomicky významných faktorov 

podnikovej reputácie v kontexte udržateľného priemyslu a nízkouhlíkovej ekonomiky, ale aj 

zvyšovanie výkonnosti služieb a výsledky vývozu pokročilých sietí výrobcov. 
 

VEDÚCI KATEDRY: doc. Ing. Marián Smorada, PhD. 
 miestnosť: E6.19 

 e-mail:  marian.smorada@euba.sk  

ZÁSTUPKYŇA VEDÚCEHO KATEDRY: Ing. Lenka Kalusová, PhD. 

TAJOMNÍČKA KATEDRY: Ing. Alena Tóthová, PhD. 

SEKRETÁRKA KATEDRY: Marcela Sabová 
  miestnosť: E6.20 

 e-mail:  marcela.sabova@euba.sk  
 

NA FUNKČNOM MIESTE PROFESOR: 

doc. RNDr. Zuzana Hajduová, PhD. Dr. h. c. prof. Ing. Peter Markovič, PhD., DBA 
 

NA FUNKČNOM MIESTE DOCENT: 

doc. Ing. Miloš Bikár, PhD. 

doc. PhDr. Peter Dorčák, PhD. MSc. 

doc. Ing. Anna Harumová, PhD. 

doc. Ing. Eduard Hyránek, PhD. 

 

doc. PhDr. František Pollák, PhD.  

prof. Dr. Ing. Anna Polednáková 

Ing. Lenka Kalusová, PhD. 

 

 

NA FUNKČNOM MIESTE ODBORNÝ ASISTENT:  

Ing. Peter Badura, PhD. 

Ing. Ivona Ďurinová, PhD. 

Ing. Miroslav Kmeťko, PhD. 

Ing. Jakub Lukáč, PhD. 

Ing. Elena Moravčíková, PhD. 

Ing. Alena Tóthová, PhD. 

Ing. Katarína Vavrová, PhD.

 

NA FUNKČNOM MIESTE LEKTOR:  

Ing. Miroslav Mikloš, PhD. 

mailto:marian.smorada@euba.sk
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KATEDRA INFORMAČNÉHO MANAŽMENTU 

Dolnozemská cesta 1/b, 852 35 Bratislava 5, tel.: +421 2 672 95 634 

 

Katedra informačného manažmentu vznikla v r. 2001. K základnému predmetu katedry 

patrí podniková informatika, ktorá je podrobne rozpracovaná v nadväzujúcich predmetoch 

venovaných manažmentu informačných technológií, informačnému systému podniku, 

databázovému spracovaniu, ekonomickým a grafickým aplikáciám, elektronickému 

podnikaniu. 

Výskumné projekty riešiteľov katedry sa sústreďujú na analýzu a komparovanie 

poznatkov súčasnej podnikovej praxe na Slovensku v oblasti IT Governance s prelínaním do 

úrovne IT Managementu; skúmanie úrovne informačnej gramotnosti manažérov a faktorov, 

ktoré́ ju ovplyvňujú́, informačnej bezpečnosti. Preskúmanie úrovne integrácie inovatívnych 

pervazívnych technológií a ambientnej inteligencie v podnikoch v SR. V poslednom období sa 

objektom skúmania stávajú aj sociálne siete, možnosti ich využitia v podnikovej praxi, ale aj 

úskalia, súvisiace s týmto nástrojom.  

 

VEDÚCA KATEDRY: doc. Ing. Anita Romanová, PhD. 
 miestnosť: D6.19, D5.36 

 e-mail:  anita.romanova@euba.sk  

ZÁSTUPKYŇA VEDÚCEJ KATEDRY: Ing. et Ing. Benita Beláňová, PhD.  

TAJOMNÍČKA KATEDRY: doc. Ing. Anna Hamranová, PhD 

SEKRETÁRKA  KATEDRY: Katarína Semanová 
 miestnosť: D6.34 

 e-mail:  katarina.semanova@euba.sk  
 

NA FUNKČNOM MIESTE DOCENT: 

doc. Ing. Vladimír Bolek, PhD. 

doc. Ing. Anna Hamranová, PhD. 

doc. Ing. Mgr. Róbert Hanák, PhD. 

doc. Ing. Anita Romanová, PhD. 

 

NA FUNKČNOM MIESTE ODBORNÝ ASISTENT:  

Ing. et Ing. Benita Beláňová, PhD. 

Ing. Matej Černý, PhD. 

Ing. Jana Filanová, PhD. 

Ing. Anikó Töröková, PhD. 

Ing. Peter Zahradník, PhD. 

Ing. Michal Zelina, PhD. ACC

mailto:anita.romanova@euba.sk
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HARMONOGRAM  AK. R. 2024/2025 FPM EU V BRATISLAVE 

 1. ročník I. stupeň 2. ročník I. stupeň 3. ročník I. stupeň 1. ročník II. stupeň 2. ročník II. stupeň 

September 2024 Zápis: 03. 09. 2024 

Zápis po prerušení štúdia  

11. 09. 2024 

                                                             

Výučba: 16. 09. - 13. 12. 2024 

(13 týždňov) 

Zápis: elektronický cez AiS2   

  

Zápis po prerušení štúdia  

11. 09. 2024 

                                                             

Výučba: 16. 09. - 13. 12. 2024 

(13 týždňov) 

Zápis: elektronický cez AiS2   

  

Zápis po prerušení štúdia  

11. 09. 2024 

                                                             

Výučba: 16. 09. - 13. 12. 2024 

 (13 týždňov) 

Zápis: 05. 09. 2024 

Zápis po prerušení štúdia  

11. 09. 2024 

                                                             

Výučba: 16. 09. - 13. 12. 2024 

(13 týždňov) 

Zápis: elektronický cez AiS2   

  

Zápis po prerušení štúdia  

11. 09. 2024 

                                                             

Výučba: 16. 09. - 13. 12. 2024 

 (13 týždňov) 

Október 2024 

November 2024 

Výučba 

okrem 31. 10. - 01. 11. 2024 

Výučba 

okrem 31. 10. - 01. 11. 2024 

Výučba 

okrem 31. 10. - 01. 11. 2024 

Výučba 

okrem 31. 10. - 01. 11. 2024 

Výučba 

okrem 31. 10. - 01. 11. 2024 

December 2024 
Výučba do 13. 12. 2024 

Zápočty: 09. - 13. 12. 2024 

Výučba do 13. 12. 2024 

Zápočty: 09. - 13. 12. 2024 

Výučba do 13. 12. 2024 

Zápočty: 09. - 13. 12. 2024 

Výučba do 13. 12. 2024 

Zápočty: 09. - 13. 12. 2024 

Výučba do 13. 12. 2024 

Zápočty: 09. - 13. 12. 2024 

December 2024 

Január 2025 

Skúšky: 16. 12. – 20. 12. 2024 

               02. 01. – 31. 01. 2025 

(5 týždňov) 

Skúšky: 16. 12. – 20. 12. 2024 

               02. 01. – 31. 01. 2025 

(5 týždňov) 

Skúšky: 16. 12. – 20. 12. 2024 

               02. 01. – 31. 01. 2025 

(5 týždňov) 

Skúšky: 16. 12. – 20. 12. 2024 

               02. 01. – 31. 01. 2025 

(5 týždňov) 

Skúšky: 16. 12. – 20. 12. 2024 

               02. 01. – 31. 01. 2025 

(5 týždňov) 

Február 2025 Výučba: 03. 02. - 02. 05. 2025 

(13 týždňov) 

Výučba: 03. 02. - 02. 05. 2025 

(13 týždňov) 

Výučba: 03. 02. - 02. 05. 2025 

(13 týždňov) 

Výučba: 03. 02. - 02. 05. 2025 

(13 týždňov) 

Výučba: 03. 02. - 02. 05. 2025 

(13 týždňov) 

Marec 2025 

Apríl 2025 

Výučba 

okrem 17. 04. 2025, 22. 04. 2025 

Výučba 

okrem 17. 04. 2025, 22. 04. 2025 

Výučba 

okrem 17. 04. 2025, 22. 04. 2025 

Výučba 

okrem 17. 04. 2025, 22. 04. 2025 

Výučba 

okrem 17. 04. 2025, 22. 04. 2025 

Apríl 2025 

Máj 2025 

Výučba do 02. 05. 2025 

Zápočty: 28. 04. - 02. 05. 2025 

Skúšky: 05. 05. - 04. 07. 2025 

(9 týždňov) 

Výučba do 02. 05. 2025 

Zápočty: 28. 04. - 02. 05. 2025 

Skúšky: 05. 05. - 04. 07. 2025 

(9 týždňov) 

Výučba do 02. 05. 2025 

Zápočty: 28. 04. - 02. 05. 2025 

Skúšky: 05. 05. - 23. 05. 2025 

(3 týždne) 

Termín odovzdania ZP  

do 02. 05. 2025 

Výučba do 02. 05. 2025 

Zápočty: 28. 04. - 02. 05. 2025 

Skúšky: 05. 05. - 04. 07. 2025 

(9 týždňov) 

Výučba do 02. 05. 2025 

Zápočty: 28. 04. - 02. 05. 2025 

Skúšky: 05. 05. - 16. 05. 2025 

(2 týždne) 

Termín odovzdania ZP  

do 02. 05. 2025 

Jún 2025 Skúšky: 05. 05. – 04. 07. 2025 

(9 týždňov) 

Skúšky: 05. 05. – 04. 07. 2025 

(9 týždňov) 

Štátne skúšky 

02. 06. - 06. 06. 2025 

Skúšky: 05. 05. – 04. 07. 2025 

(9 týždňov) 

Štátne skúšky 

26. 05. - 30. 05. 2025 

Júl 2025 Skúšky: do 04. 07. 2025 
 

Hlavné prázdniny 

Skúšky: do 04. 07. 2025 
 

Hlavné prázdniny 

Promócie 

16. 06. - 04. 07. 2025 

Skúšky: do 04. 07. 2025 
 

Hlavné prázdniny 

Promócie 

16. 06. - 04. 07. 2025 

August 2025 Hlavné prázdniny Hlavné prázdniny - Hlavné prázdniny - 
 

Prijímacie skúšky v SJ pre  I. stupeň: 16. 06. – 20. 06. 2025;  II. stupeň: 16. 06. –  20. 06. 2025;    III. stupeň: 25. 06. 2025 Opravný termín štátnych skúšok na I. a II. stupni štúdia 25. 08. 2025 

Prijímacie skúšky v AJ pre I. stupeň: 25. 03. 2025;                 II. stupeň:  07. 04. – 11. 04. 2025;    III. stupeň: 25. 06. 2025 
  

 

Prerokovalo a schválilo Kolégium dekana FPM EU v Bratislave: 29. 01. 2024 



 

ACADEMIC YEAR SCHEDULE – 2024/2025  
Faculty of Business Management, University of Economics in Bratislava 

 1st Year Bachelor degree 2nd Year Bachelor degree 3rd Year Bachelor degree 1st Year Master degree 2nd Year Master degree 

September 2024 Enrolment: 03. 09. 2024 

Enrolment after interruption of 

studies: 11. 09. 2024                                               

Teaching process: 

16. 09. - 13. 12. 2024 

(13 weeks) 

Enrolment: electronic via AiS2 

Enrolment after interruption of 

studies: 11. 09. 2024                                                                       

Teaching process: 

16. 09. - 13. 12. 2024 

 (13 weeks) 

Enrolment: electronic via AiS2   

Enrolment after interruption of 

studies: 11. 09. 2024                                                                       

Teaching process: 

16. 09. - 13. 12. 2024 

 (13 weeks) 

Enrolment: 05. 09. 2024 

Enrolment after interruption of 

studies: 11. 09. 2024                                              

Teaching process: 

16. 09. - 13. 12. 2024 

 (13 weeks) 

Enrolment: electronic via AiS2   

Enrolment after interruption of 

studies: 11. 09. 2024                                                                       

Teaching process: 

16. 09. - 13. 12. 2024 

 (13 weeks) 

October 2024 

November 2024 

Teaching process 

except 31. 10. - 01. 11. 2024 

Teaching process 

except 31. 10. - 01. 11. 2024 

Teaching process 

except 31. 10. - 01. 11. 2024 

Teaching process 

except 31. 10. - 01. 11. 2024 

Teaching process 

except 31. 10. - 01. 11. 2024 

December 2024 Teaching process:  

until 13. 12. 2024 

Midterm period:  

09. - 13. 12. 2024 

Teaching process: 

until 13. 12. 2024 

Midterm period:  

09. - 13. 12. 2024 

Teaching process:  

until 13. 12. 2024 

Midterm period:  

09. - 13. 12. 2024 

Teaching process:  

until 13. 12. 2024 

Midterm period:  

09. - 13. 12. 2024 

Teaching process:  

until 13. 12. 2024 

Midterm period:  

09. - 13. 12. 2024 

December 2024 

January 2025 

Exams: 16. 12. – 20. 12. 2024 

              02. 01. – 31. 01. 2025 

(5 weeks) 

Exams: 16. 12. – 20. 12. 2024 

              02. 01. – 31. 01. 2025 

(5 weeks) 

Exams: 16. 12. – 20. 12. 2024 

              02. 01. – 31. 01. 2025 

 (5 weeks) 

Exams: 16. 12. – 20. 12. 2024 

              02. 01. – 31. 01. 2025 

(5 weeks) 

Exams: 16. 12. – 20. 12. 2024 

              02. 01. – 31. 01. 2025 

(5 weeks) 

February 2025 Teaching process:  

03. 02. - 02. 05. 2025 

(13 weeks) 

Teaching process:  

03. 02. - 02. 05. 2025 

(13 weeks) 

Teaching process:  

03. 02. - 02. 05. 2025 

(13 weeks) 

Teaching process:  

03. 02. - 02. 05. 2025 

(13 weeks) 

Teaching process:  

03. 02. - 02. 05. 2025 

(13 weeks) 

March 2025 

April 2025 

Teaching process 

except 17. 04. 2025, 22. 04. 2025 

Teaching process 

except 17. 04. 2025, 22. 04. 2025 

Teaching process 

except 17. 04. 2025, 22. 04. 2025 

Teaching process 

except 17. 04. 2025, 22. 04. 2025 

Teaching process 

except 17. 04. 2025, 22. 04. 2025 

May 2025 Teaching process:  

until 02. 05. 2025 

Midterm period:  

28. 04. - 02. 05. 2025 

Exams: 05. 05. - 04. 07. 2025 

(9 weeks) 

Teaching process:  

until 02. 05. 2025 

Midterm period:  

28. 04. - 02. 05. 2025 

Exams: 05. 05. - 04. 07. 2025  

(9 weeks) 

Teaching process:  

until 02. 05. 2025 

Midterm period:  

28. 04. - 02. 05. 2025 

Exams: 05. 05. - 23. 05. 2025 

(3 weeks) 

Deadline for submission of the 

final thesis: until 02. 05. 2025 

Teaching process: 

until 02. 05. 2025 

Midterm period:  

28. 04. - 02. 05. 2025 

Exams: 05. 05. - 04. 07. 2025 

(9 weeks) 

Teaching process:  

until 02. 05. 2025 

Midterm period:  

28. 04. - 02. 05. 2025 

Exams: 05. 05. - 16. 05. 2025 

(2 weeks) 

Deadline for submission of the 

final thesis: until 02. 05. 2025 

June 2025 Exams: 05. 05. – 04. 07. 2025 

(9 weeks) 

Exams: 05. 05. – 04. 07. 2025 

(9 weeks) 

State examinations 

02. 06. - 06. 06. 2025 

Exams: 05. 05. – 04. 07. 2025 

(9 weeks) 

State examinations 

26. 05. - 30. 05. 2025 

July 2025 Exams: until 04. 07. 2025 

Summer holiday 

Exams: until 04. 07. 2025 

Summer holiday 

Graduation ceremony 

16. 06. - 04. 07. 2025 

Exams: until 04. 07. 2025 

Summer holiday 

Graduation ceremony 

16. 06. - 04. 07. 2025 

August 2025 Summer holiday Summer holiday - Summer holiday - 
 

Entrance Examinations: Bachelor degree: 16. 06. – 20. 06. 2025;     Master degree: 16. 06. –  20. 06. 2025; Doctoral studies: 25. 06. 2025        Re-sit term of state examinations Bachelor and Master degree 25. 08. 2025 

Entrance Examinations in English  Bachelor degree: 25. 03. 2025;   Master degree: 07. 04. – 11. 04. 2025; Doctoral studies: 25. 06. 2025 
 

Discussed and approved by the College of the Dean FBM UE in Bratislava on 29. 01. 2024 



 

HARMONOGRAM  AK. R. 2024/2025 FPM EU V BRATISLAVE  

 

DENNÁ A EXTERNÁ FORMA DOKTORANDSKÉHO ŠTÚDIA  

 

Mesiac 1.-3. ročník (DFŠ) / 1.-4. ročník (EFŠ) 

September 

2024 

Zápis 3. 9. 2024 (utorok) o 10,00 h  v A6.04 – DFŠ a EFŠ* 

Spracovanie individuálneho študijného plánu doktoranda (1. r.) – do 30.9.2024. 

Prednášky/Semináre k povinným a povinne voliteľným predmetom  

– 16.9. – 13.12.2024. 

Október 

November 

December 

2024 

Prednášky/Semináre k povinným a povinne voliteľným predmetom  

– 16.9. – 13.12.2024. 

Január 

2025 

Skúškové obdobie zimného semestra (kolokviá) – 2.1. – 31.1.2025. 

Termín odovzdania projektov dizertačných prác  a prihlásenie sa na štátnu (dizertačnú) 

skúšku do 31.1.2025. 

XVIII. medzinárodná vedecká konferencia doktorandov FPM – 8.1.2025. 

Február 

2025 

Prednášky/Semináre k povinným a povinne voliteľným predmetom – 3.2. − 2.5.2025. 

Štátna (dizertačná) skúška. 

Marec 

Apríl 

2025 
Prednášky/Semináre k povinným a povinne voliteľným predmetom – 3.2. − 2.5.2025. 

Máj 

2025 

Prednášky/Semináre k povinným a povinne voliteľným predmetom do 2.5.2025. 

Skúškové obdobie letného semestra (kolokviá) – 5.5. − 30.6.2025. 

Termín odovzdania dizertačných prác do 30.5.2025 pre obhajoby plánované na júl 

2025 (resp. do 4.7.2025 pre obhajoby 25.-28.8.2025). 

Jún 

2025 

Skúškové obdobie letného semestra (kolokviá) do 30.6.2025. 

Prijímacie konanie na doktorandské štúdium – 25.6.2025. 

Júl 

2025 

Obhajoby dizertačných prác a štátna (dizertačná) skúška – 1.7. − 3.7.2025. 

Individuálna vedecká práca doktorandov – 1.7. − 31.8.2025. 

August 

2025 

Obhajoby dizertačných prác a štátna (dizertačná) skúška – 25.8. − 28.8.2025. 

Individuálna vedecká práca doktorandov do 31.8.2025. 

 

*  Termín zápisu môže byť upravený v súvislosti s termínom školenia bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci (BOZP) a 

ochrany pred požiarmi (OPP) − povinné pre novoprijatých doktorandov v dennej forme štúdia. 

 

Prerokovalo a schválilo Kolégium dekana FPM EU v Bratislave 29. 1. 2024. 

 

 

 

 

 



 

ACADEMIC YEAR SCHEDULE – 2024/2025 FBM UE IN 

BRATISLAVA 

 

DAILY AND PART-TIME DOCTORAL STUDY 

 

Month 1.-3. Year (DFS) / 1.-4. Year (P-TFS) 

September 

2023 

Enrolment 3.9.2024 (Tuesday) at 10 a.m. in A6.04 – DFS a P-TFS* 

Preparation of an individual study plan of a doctoral student (1.Y) until 30.9.2024. 

Lectures/Seminars on compulsory and optional subjects – 16.9. – 13.12.2024. 

October 

November 

December 

2023 

Lectures/Seminars on compulsory and optional subjects – 16.9. – 13.12.2024. 

January 

2025 

Exam period of the winter semester (Colloquium) – 2.1. – 31.1. 2025. 

Deadline for submission of dissertation projects and applying for the state (dissertation) exam 

until 31.1.2025.    

XVII. International scientific doctoral conference FBM  8.1.2025. 

February 

2025 

Lectures/Seminars on compulsory and optional subjects – 3.2. − 2.5.2025. 

State (Dissertation) exam. 

March 

April 

2025 
Lectures/Seminars on compulsory and optional subjects – 3.2. − 2.5.2025. 

May 

2025 

Lectures/Seminars on compulsory and optional subjects – until 2.5.2025. 

Exam period of the summer semester (Colloquium) – 5.5. − 30.6.2025. 

  Dissertation work submission deadline until 30.5.2025 for the Defense of dissertation work for 

defenses scheduled for July 2025 (resp. until 4.7.2025 for defenses 25.-28.8.2025). 

June 

2025 

Exam period of the summer semester (Colloquium) – until 30.6.2025. 

Admission procedure for doctoral studies – 25.6.2025. 

July 

2025 

Defense of dissertation work and State (Dissertation) exam – 1.7. – 3.7.2025. 

Individual scientific work of PhD-Students – 1.7. − 31.8.2025. 

August 

2025 

Defense of dissertation work and State (Dissertation) exam – 25.8. − 28.8.2025. 

Individual scientific work of PhD-Students – until 31.8.2025. 

 

*  The date of enrolment may be adjusted in relation to the date of Occupational Health and Safety (OHS) and Fire 

Protection (OPP) – training compulsory for newly admitted full-time PhD-Students. 
 

 

Discussed and approved by the College of the Dean FBM on 29. 1. 2024. 



 

ŠTUDIJNÝ PROGRAM – 1. STUPEŇ ŠTÚDIA  
        

Študijný program: ekonomika a manažment podniku  

Študijný odbor: ekonómia a manažment   

Forma štúdia: denná forma     
 

        

Blok - Profilové predmety 

Názov 

Odporúčaný študijný plán  

počet 

kreditov 
1. s 2. s 3. s 4. s 5. s 6. s 

Podniková informatika 6 2/2 s           

Manažment 6   2/2 s         

Podnikové financie 6   2/2 s         

Riadenie ľudských zdrojov 6         2/2 s   

Informačný systém podniku 6       2/2 s     

Spolu profilové predmety 30 6 12 0 6 6 0 
        

Blok - Ostatné povinné predmety 

Názov 

Odporúčaný študijný plán  

počet 

kreditov 
1. s 2. s 3. s 4. s 5. s 6. s 

Podnik a podnikanie 6 2/2 s           

Základy makroekonómie 6 2/2 s           

Matematika pre ekonómov 6 2/2 s           

Metodika akademickej práce 3 2/0 s           

Cudzí jazyk I. (kurz 12) 3 0/2 s           

Marketing 6   2/2 s         

Podnikové hospodárstvo 6   2/2 s         

Cudzí jazyk I. (kurz 13) 3   0/2 s         

Mikroekonómia 7     2/2 s       

Manažment výroby 7     2/2 s       

Účtovníctvo 6     2/2 s       

Cudzí jazyk II. (kurz 9) 3     0/2 s       

Telovýchovné aktivity 1     0/2 z       

Nákladový controlling 5       2/2 s     

Finančné účtovníctvo I 6       2/2 s     

Cudzí jazyk II. (kurz 10) 3       0/2 s     

Telovýchovné aktivity 1       0/2 z     

Podnikateľské plánovanie 6         2/2 s   

Manažérske rozhodovanie 6         2/2 s   

Finančná analýza podniku 6         2/2 s   

Seminár k záverečnej práci 1 2         0/2 z    



 

Seminár k záverečnej práci 2 2           0/2 z  

Záverečná práca a jej obhajoba 10           X 

Štátna skúška 10           X 

Spolu ostatné povinné predmety 120 24 15 24 15 20 22 

Spolu povinné predmety (profilové a ostatné 

povinné) 
150 30 27 24 21 26 22 

        

Blok - Povinne voliteľné predmety 

Názov 

Odporúčaný študijný plán  

počet 

kreditov 
1. s 2. s 3. s 4. s 5. s 6. s 

Dane podnikateľských subjektov 6     2/2 s       

Komunikácia v manažmente 6     2/2 s       

Neziskové organizácie 6     2/2 s       

Analýza finančných trhov 6       0/4 s   

Ekonomické aplikácie v MS Office 6       2/2 s   

Psychológia 6       2/2 s     

Elektronické podnikanie 4         2/2 s   

Dlhové financovanie 4         2/2 s  

Podnikanie v malých a stredných podnikoch 4         2/2 s   

Podnikanie v stavebníctve 4           2/2 s 

Vybrané problémy z mikroekonómie 4           2/2 s 

Spoločenská zodpovednosť podnikov 4           2/2 s 

Spolu povinne voliteľné predmety 20 0 0 6 6 4 4 

                

Blok - Výberové predmety 

Názov 

Odporúčaný študijný plán  

počet 

kreditov 
1. s 2. s 3. s 4. s 5. s 6. s 

Podnikový ekonomický softvér 3   0/2 s    0/2 s     

Databázové spracovanie 3  0/2 s  0/2 s   

Prezentačné a grafické aplikácie 3  0/2 s  0/2 s   

Podnikanie v kreatívnom priemysle 3       0/2 s     

Kreatívne techniky v manažmente 3    0/2 s   

Kooperačné podnikanie a tvorba klastrov 3    0/2 s   

Osobnostný rozvoj: Prípadové štúdie Lenovo 4           0/2 s 

Proces HR-náboru zamestnancov: prípadové 

štúdie Philip Morris Slovakia s.r.o. 
4      0/2 s 

Výzvy líderstva v 21.storočí 4      0/2 s 

Podnikanie očami Unicredit Banky 4      0/2 s 

Aktuálne trendy v environmentálnom a 

sociálnom podnikaní v SR 
4      0/2 s 

Družstevné podnikanie 4      0/2 s 



 

Hands-on HR: Globálne trendy 4      0/2 s 

Zručnosti pre úspech - z univerzity do praxe 4      0/2 s 

Zručnosti pre úspech - z univerzity do praxe 

(v anglickom jazyku) 
4      0/2 s 

Spolu výberové predmety 10 0 3 0 3 0 4 

                

Spolu predmety 180 30 30 30 30 30 30 

                
Poznámka: s – ukončenie predmetu skúškou, z – ukončenie predmetu zápočtom, 2/2 skúška = týždenne – 2 x 45 

minút prednáška, 2 x 45 minút cvičenie;  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

  



 

STUDY PROGRAMME – 1ST DEGREE OF STUDY  
 

Study programme: Business Economics and Management  

Study field: Economics and Management   

Form of study: daily study   

        

Block - Profile subjects 

Title of course 

Recommended study plan  

No. of 

credits 

1st  

sem. 

2nd 

 sem. 

3rd  

sem. 

4th  

sem.  

5th  

sem. 

6th  

sem. 

Business Informatics (in English) 6 2/2 s           

Management (in English) 6  2/2 s          

Corporate Finance (in English) 6   2/2 s         

Human Resource Management  

(in English) 
6         2/2 s   

Business Information System (in English) 6       2/2 s     

Total profile subjects 30 12 6 0 6 6 0 
        

Block - Other compulsory subjects 

Title of course 

Recommended study plan  

No. of 

credits 

1st  

sem. 

2nd 

 sem. 

3rd  

sem. 

4th  

sem.  

5th  

sem. 

6th  

sem. 

Enterprise and Entrepreneurship  

(in English) 
6 2/2 s           

Principles of Macroeconomics (in English) 6   2/2 s         

Mathematics for Economists (in English) 6 2/2 s           

Methodology of academic Work  

(in English) 
3 2/0 s           

Negotiations in English I. 3 0/2 s           

Marketing (in English) 6   2/2 s         

Business Economy (in English) 6   2/2 s         

Negotiations in English II. 3   0/2 s         

Mikroeconomics (in English) 7     2/2 s       

Production Management (in English) 7     2/2 s       

Accounting (in English) 6     2/2 s       

Foreign Language II. (Course 9) 3     0/2 s       

Physical Education (in English) 1     0/2 z       

Cost Controlling (in English) 5       2/2 s     

Financial Accounting I (in English) 6       2/2 s     

Foreign Language II. (Course 10) 3       0/2 s     

Physical Education 1       0/2 z     

Business Planning (in English) 6         2/2 s   

Management Decision-Making  

(in English) 
6         2/2 s   



 

Corporate Financial Analysis (in English) 6         2/2 s   

Final Work Seminar 1 (in English) 2         0/2 z    

Final Work Seminar 2 (in English) 2           0/2 z  

Final Thesis and its Defence 10           X 

State Examination 10           X 

Total other compulsory subjects 120 24 15 24 15 20 22 

Total compulsory subjects (profile and 

other compulsory subjects) 
150 36 21 24 21 26 22 

        

Block - Compulsory elective courses 

Title of course 

Recommended study plan  

No. of 

credits 

1st  

sem. 

2nd 

 sem. 

3rd  

sem. 

4th  

sem.  

5th  

sem. 

6th  

sem. 

Communication in Management  

(in English) 
6     2/2 s    

Analysis of Financial Markets (in English) 6       0/4 s     

Economic Applications in MS Office  

(in English) 
6       2/2 s     

E-Business (in English) 4         2/2 s   

Small and Medium Enterprises  

(in English) 
4         2/2 s   

Corporate Social Responsibility (in 

English) 
4           2/2 s 

Total - Compulsory elective courses 20 0 0 6 6 4 4 

                

Block - elective courses 

Title of course 

Recommended study plan  

No. of 

credits 

1st  

sem. 

2nd 

 sem. 

3rd  

sem. 

4th  

sem.  

5th  

sem. 

6th  

sem. 

Database processing (in English) 3   0/2 s         

Entrepreneurship in the Creative 

Industries (in English) 
3       0/2 s     

Skills for success - from university to 

practice (in English) 
4           0/2 s 

Elective courses 10 0 3 0 3 0 4 

                

Study part 180 36 24 30 30 30 30 

                
Note:  s – end of the course by exam, z – end of the course by exam assessment, 2/2 exam = per week – 2 x 45  

            minutes lecture, 2 x 45 minutes exercise; end of the course by exam 
 

 

 

  



 

ŠTUDIJNÝ PROGRAM – 2. STUPEŇ ŠTÚDIA 
 

Študijný program: ekonomika podniku 

Študijný odbor: ekonómia a manažment 

Forma štúdia: denná forma    
      

Blok - Profilové predmety 

Názov 

Odporúčaný študijný plán  

počet 

kreditov 
1. s 2. s 3. s 4. s 

Manažment informačných technológií 6 2/2 s       

Personálny manažment 6 2/2 s       

Riadenie hodnoty podniku 6     2/2 s   

Finančná analýza a finančné plánovanie 6   2/2 s     

Logistika 6   2/2 s     

Spolu profilové predmety 30 12 12 6 0 
      

Blok - Ostatné povinné predmety 

Názov 

Odporúčaný študijný plán  

počet 

kreditov 
1. s 2. s 3. s 4. s 

Finančný manažment 6 2/2 s       

Odbytová stratégia 6 2/2 s       

Ceny a cenové rozhodovanie 6 2/2 s       

Podnikateľské riziko 6     2/2 s   

Seminár k záverečnej práci 1 2     0/2 z    

Seminár k záverečnej práci 2 2       0/2 z  

Záverečná práca a jej obhajoba 10       X 

Štátna skúška 10       X 

Spolu ostatné povinné predmety 48 18 0 8 22 

Spolu povinné predmety (profilové a ostatné 

povinné) 
78 30 12 14 22 

  
     

Blok - Povinne voliteľné predmety 

Názov 

Odporúčaný študijný plán  

počet 

kreditov 
1. s 2. s 3. s 4. s 

Blok I. Riadenie hodnotových procesov podniku 

- Podnikový controlling 

- Riadenie hodnoty aktív 

- Realitné maklérstvo 

 

5 

3 

5 

  

 

2/2 s 

2/2 s 

0/2 s 

    



 

Blok I. Podniková logistika 

- Manažment inovácií v podniku 

- Manažment kvality 

- Procesný manažment 

 

5 

5 

3 

  

 

2/2 s 

2/2 s 

0/2 s 

    

Blok II. Riadenie hodnotových procesov 

podniku 

- Riadenie nehmotných aktív 

- Podniková diagnostika 

- Etika podnikania 

 

 

6 

6 

4 

    

 

 

2/2 s 

2/2 s 

0/2 s 

  

Blok II. Podniková logistika 

- Vnútropodnikový manažment výroby 

- Environmentálny manažment 

- Manažment technologických systémov 

 

6 

6 

4 

    

 

2/2 s 

2/2 s 

0/2 s 

  

Blok III. Riadenie hodnotových procesov 

podniku 

- Podnikateľské prostredie v EÚ 

 

 

4 

      

 

 

0/2 s 

Blok III. Podniková logistika 

- Manažment logistického reťazca 

 

4 
      

 

0/2 s 

Spolu povinne voliteľné predmety 33 0 13 16 4 

            

Blok - Výberové predmety 

Názov 

Odporúčaný študijný plán  

počet 

kreditov 
1. s 2. s 3. s 4. s 

Manažment inovácií v podniku 5   2/2 s     

Kontrolovanie 5  2/2 s   

Manažérska komunikácia 5  2/2 s   

Organizačný dizajn podniku 5  2/2 s   

Rozvoj manažérskych zručností 5  2/2 s   

Finančné investície 5  2/2 s   

Finančné riadenie holdingu 5  2/2 s   

Podnikový controlling 5  2/2 s   

Praktická stáž II. 4       0/2 s 

Atribúty podnikania v zahraničnej praxi 4    0/2 s 

Finančné procesy Henkel 4    0/2 s 

Korporátny controlling v ESET-e s.r.o. 4    0/2 s 

Spolu výberové predmety 9 0 5 0 4 

            

Spolu predmety 120 30 30 30 30 

             

 

 

 



 

ŠTUDIJNÝ PROGRAM – 2. STUPEŇ ŠTÚDIA  
 

Študijný program: všeobecný manažment  

Študijný odbor: ekonómia a manažment   

Forma štúdia: denná    

      

Blok - Profilové predmety 

Názov 

Odporúčaný študijný plán  

počet 

kreditov 
1. s 2. s 3. s 4. s 

Finančný manažment 6 2/2 s       

Manažment informačných technológií 6 2/2 s       

Organizačné správanie 6 2/2 s       

Personálny manažment 6 2/2 s       

Metódy výskumu v manažmente 6 2/2 s       

Spolu profilové predmety 30 30 0 0 0 
      

Blok - Ostatné povinné predmety 

Názov 

Odporúčaný študijný plán  

počet 

kreditov 
1. s 2. s 3. s 4. s 

Projektový manažment 6   2/2 s     

Finančná analýza a finančné plánovanie 6   2/2 s     

Medzinárodný manažment a podnikanie 6     2/2 s   

Strategický manažment 6     2/2 s   

Odbytová stratégia 6     2/2 s   

Seminár k záverečnej práci 1 2     0/2 z   

Seminár k záverečnej práci 2 2       0/2 z 

Záverečná práca a jej obhajoba 10       X 

Štátna skúška 10       X 

Spolu ostatné povinné predmety 54 0 12 20 22 

Spolu povinné predmety (profilové a ostatné 

povinné) 
84 30 12 20 22 

  
     

Blok - Povinne voliteľné predmety 

Názov 

Odporúčaný študijný plán  

počet 

kreditov 
1. s 2. s 3. s 4. s 

Blok I. Podnikový manažment 

- Organizačný dizajn podniku 

- Kontrolovanie 

- Manažérske simulácie 

 

5 

5 

3 

   

2/2 s 

2/2 s 

0/2 s 

    



 

Blok I. Personálny manažment 

- Rozvoj manažérskych zručností 

- Manažérska komunikácia 

- Pracovné prostredie a organizácia práce 

 

5 

5 

3 

   

2/2 s 

2/2 s 

0/2 s 

    

Blok I. Finančný manažment 

- Finančné investície 

- Finančné riadenie holdingu 

- Medzinárodné zdanenie 

 

5 

5 

3 

   

2/2 s 

2/2 s 

0/2 s 

    

Blok I. Informačný manažment 

- Správa podnikovej informatiky 

- Business Intelligence 

- Digitálne inovácie a digitálna transformácia 

 

5 

5 

3 

   

2/2 s 

2/2 s 

0/2 s 

    

Blok II. Podnikový manažment 

- Vodcovstvo 

- Interkultúrny manažment 

 

5 

5 

     

2/2 s 

2/2 s 

  

Blok II. Personálny manažment 

- Rozvoj zamestnancov a manažment kariéry 

- Riadenie výkonu a odmeňovanie 

 

5 

5 

     

2/2 s 

2/2 s 

  

Blok II. Finančný manažment 

- Finančné inžinierstvo 

- Medzinárodný finančný manažment 

 

5 

5 

     

2/2 s 

2/2 s 

  

Blok II. Informačný manažment 

- Sociálne siete v podnikaní 

- Dátová analýza v manažmente 

 

5 

5 

     

2/2 s 

2/2 s 

  

Blok III. Podnikový manažment 

- Manažment zmien 

- Podnikateľstvo 

 

3 

3 

       

0/2 s 

0/2 s 

Blok III. Personálny manažment 

- Podniková kultúra 

- Personálny controlling 

 

3 

3 

       

0/2 s 

0/2 s 

Blok III. Finančný manažment 

- Platobná politika a platobné služby 

- Finančné riadenie v krízových podmienkach 

 

3 

3 

       

0/2 s 

0/2 s 

Blok III. Informačný manažment 

- Manažment informačnej bezpečnosti 

- Manažment podnikových informácií - SQL 

 

3 

3 

       

0/2 s 

0/2 s 

Spolu povinne voliteľné predmety 29 0 13 10 6 

  

 

 

 

 

 

 

  

          



 

Blok - Výberové predmety 

Názov 

Odporúčaný študijný plán  

počet 

kreditov 
1. s 2. s 3. s 4. s 

Manažment inovácií v podniku  5   2/2 s   

Podnikový controlling 5   2/2 s   

Kontrolovanie 5   2/2 s   

Manažérska komunikácia 5   2/2 s   

Organizačný dizajn podniku 5   2/2 s   

Rozvoj manažérskych zručností 5   2/2 s   

Finančné investície 5   2/2 s   

Finančné riadenie holdingu 5   2/2 s   

Praktická stáž II.  2       0/2 s 

Talent manažment – trendy v praxi 2       0/2 s 

Finančné poradenstvo a finančné 

sprostredkovanie 
2       0/2 s 

Finančné riadenie podniku - prípadové štúdie 2       0/2 s 

IBM Finančné centrá 2       0/2 s 

Finančné procesy Henkel 2       0/2 s 

Spolu výberové predmety 7 0 5 0 2 

            

Spolu predmety 120 30 30 30 30 
           

Legenda: s – ukončenie predmetu skúškou, z – ukončenie predmetu zápočtom, 2/2 skúška = týždenne – 2 x 45 

minút prednáška, 2 x 45 minút cvičenie; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

STUDY PROGRAMME – 2ND DEGREE OF STUDY 
 

Study programme: General Management 

Study field: Economics and Management 

Form of study: daily study 
      

Block - Profile subjects 

Title of course 

Recommended study plan  

No. of 

credits 

1st 

sem. 

2nd 

sem. 

3rd 

sem. 

4th 

sem. 

Financial Management (in English) 6 2/2 s       

Information Technology Management (in English) 6 2/2 s       

Organizational Behavior (in English) 6 2/2 s       

Personnel Management (in English) 6 2/2 s       

Management Research Methods (in English) 6 2/2 s       

Total profile subjects 30 30 0 0 0 
      

Block - Other compulsory subjects 

Title of course 

Recommended study plan  

No. of 

credits 

1st 

sem. 

2nd 

sem. 

3rd 

sem. 

4th 

sem. 

Project Management (in English) 6   2/2 s     

Financial Analysis and Financial Planning  

(in English) 
6   2/2 s     

International Management and Business (in English) 6     2/2 s   

Strategic Management (in English) 6     2/2 s   

Sales Strategy (in English) 6     2/2 s   

Final Work Seminar 1 (in English) 2     0/2 z   

Final Work Seminar 2 (in English) 2       0/2 z 

Final Thesis and its Defence 10       X 

State Examination 10       X 

Total other compulsory subjects 54 0 12 20 22 

Total compulsory subjects (profile and other 

compulsory subjects) 
84 30 12 20 22 
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Block - Compulsory elective courses 

Title of course 

Recommended study plan  

No. of 

credits 

1st 

sem. 

2nd 

sem. 

3rd 

sem. 

4th 

sem. 

Block I. Business Management 

- Organizational Design of an Enterprise (in English) 

- Control (in English) 

- Management Simulation (in English) 

 

5 

5 

3 

   

2/2 s 

2/2 s 

0/2 s 

    

Block II. Business Management 

- Leadership (in English) 

- Intercultural Management (in English) 

 

5 

5 

     

2/2 s 

2/2 s 

  

Block III. Business Management 

- Change Management (in English) 

- Entrepreneurship (in English) 

 

3 

3 

       

0/2 s 

0/2 s 

Total - Compulsory elective courses 29 0 13 10 6 

            

Block - elective courses 

Title of course 

Recommended study plan  

No. of 

credits 

1st 

sem. 

2nd 

sem. 

3rd 

sem. 

4th 

sem. 

Logistics (in English) 6   2/2 s     

Practical internship II. 2       0/2 s 

Elective courses 8 0 6 0 2 

            

Study part 121 30 31 30 30 

            

 

Note:  s – end of the course by exam, z – end of the course by exam assessment, 2/2 exam = per week – 2 x 45  

            minutes lecture, 2 x 45 minutes exercise; end of the course by exam 
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ŠTUDIJNÝ PROGRAM – 3. STUPEŇ ŠTÚDIA  
Ekonomika a manažment podniku 

(denná forma štúdia) 

 

Študijná časť – Tvorivá činnosť – Štátne skúšky 

Predmet 
Odporúčaný študijný plán  

Kredity 1. s 2. s 3. s 4. s 5. s 6. s 

Teória a aplikácie mikroekonómie v 

podnikoch 
10 16           

Vedecký výskum v manažmente 10 16           

Súčasné témy v manažmente 10   16         

Finančná stratégia a finančné rozhodovanie 10   16         

Informačné systémy v manažmente 10 16           

Povinne voliteľný predmet 10     16       

Tvorivá činnosť v oblasti vedy 60 X X X X X X 

Štátna skúška - Dizertačná skúška 20     X       

Obhajoba záverečnej (dizertačnej) práce 40           X 

Spolu 180             

 

Študijná časť – Povinne voliteľné predmety 

Predmet 
Odporúčaný študijný plán  

Kredity 1. s 2. s 3. s 4. s 5. s 6. s 

Podnikovohospodárska náuka 10     16       

Riadenie hodnotovotvorných procesov 

podniku 
10     16       

Pokročilé metódy v odbytových stratégiách 10     16       

Normatívne a deskriptívne teórie  

rozhodovania 
10     16       

Ľudia a kultúra podniku 10     16       
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STUDY PROGRAMME – 3RD DEGREE OF STUDY  
Business Economics and Management 

(daily form) 

 

Study Part - Creative Activity - State Examinations 

Course 

Recommended study plan  

No. of 

credits 
1. s 2. s 3. s 4. s 5. s 6. s 

Theory and applications of microeconomics in 

enterprises (in English) 
10 16           

Scientific research in management (in English) 10 16           

Current topics in management (in English) 10   16         

Financial strategy and financial decision-making  

(in English) 
10   16         

Information systems in management 

(in English) 
10 16           

Compulsory elective course 10     16       

Creative activity in science 60 X X X X X X 

State examination - Dissertation examination 20     X       

Defence of the final (dissertation) thesis 40           X 

Total 180             

 

Study Part - Compulsory Elective Subjects 

Title of course 

Recommended study plan  

No. of 

credits 
1. s 2. s 3. s 4. s 5. s 6. s 

Business economics   (in English) 10     16       

Corporate value creation process management   

(in English) 
10     16       

Advanced methods in sales strategy  (in English) 10     16       

Normative and descriptive theories of decision 

making (in English) 
10     16       

People and corporate culture  (in English) 10     16       
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ŠTUDIJNÝ PROGRAM – 3. STUPEŇ ŠTÚDIA  
Ekonomika a manažment podniku 

(externá forma štúdia) 

 

Študijná časť – Tvorivá činnosť – Štátne skúšky 

Predmet 
Odporúčaný študijný plán  

Kredity 1. s 2. s 3. s 4. s 5. s 6. s 7. s 8. s 

Teória a aplikácie mikroekonómie v 

podnikoch 
10 16               

Vedecký výskum v manažmente 10 16               

Súčasné témy v manažmente 10   16             

Finančná stratégia a finančné 

rozhodovanie 
10   16             

Informačné systémy v manažmente 10 16               

Povinne voliteľný predmet 10     16           

Tvorivá činnosť v oblasti vedy 60 X X X X X X X X 

Štátna skúška - Dizertačná skúška 20     X           

Obhajoba záverečnej (dizertačnej) 

práce 
40               X 

Spolu 180                 

 

Študijná časť – Povinne voliteľné predmety 

Predmet 
Odporúčaný študijný plán  

Kredity 1. s 2. s 3. s 4. s 5. s 6. s 7. s 8. s 

Podnikovohospodárska náuka 10     16           

Riadenie hodnotovotvorných 

procesov podniku 
10     16           

Pokročilé metódy v odbytových 

stratégiách 
10     16           

Normatívne a deskriptívne teórie  

rozhodovania 
10     16           

Ľudia a kultúra podniku 10     16           
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STUDY PROGRAMME – 3RD DEGREE OF STUDY  
Business Economics and Management 

(part-time form) 

 

Study Part - Creative Activity - State Examinations 

Course 

Recommended study plan  

No. of 

credits 
1. s 2. s 3. s 4. s 5. s 6. s 7. s 8. s 

Theory and applications of 

microeconomics in enterprises  

(in English) 

10 16               

Scientific research in management  

(in English) 
10 16               

Current topics in management  

(in English) 
10   16             

Financial strategy and financial 

decision-making (in English) 
10   16             

Information systems in management 

(in English) 
10 16               

Compulsory elective course 10     16           

Creative activity in science 60 X X X X X X X X 

State examination - Dissertation 

examination 
20     X           

Defence of the final (dissertation) thesis 40               X 

Total 180                 

 

Study Part - Compulsory Elective Subjects 

Course 

Recommended study plan  

No. of 

credits 
1. s 2. s 3. s 4. s 5. s 6. s 7. s 8. s 

Business economics (in English) 10     16           

Corporate value creation process 

management (in English) 
10     16           

Advanced methods in sales strategy 

(in English) 
10     16           

Normative and descriptive theories of 

decision making (in English) 
10     16           

People and corporate culture  

(in English) 
10     16           
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ŠTUDIJNÍ PORADCOVIA 
 

1. stupeň/I. degree:    

- š. p. ekonomika a manažment podniku (v slovenskom jazyku), všetky ročníky:  

Ing. Katarína Grančičová, PhD. – katarina.grancicova@euba.sk  

PhDr. Mária Kmety Barteková, PhD. – maria.bartekova@euba.sk  

- s. p. business economics and management (in English), all grades:  

doc. Ing. Jana Blštáková, PhD. – jana.blstakova@euba.sk  

 

2. stupeň/II. degree:   

- š. p. ekonomika podniku (v slovenskom jazyku), všetky ročníky:  

Ing. Bc. Peter Štetka, PhD. – peter.stetka@euba.sk   

- š. p. všeobecný manažment  (v slovenskom jazyku), všetky ročníky:  

doc. Ing. Mgr. Zuzana Joniaková, PhD. – zuzana.joniakova@euba.sk  

- s. p. general management (in English), all grades:  

doc. Ing. Jana Blštáková, PhD. – jana.blstakova@euba.sk  

 

3. stupeň/III. degree:   

- š. p. ekonomika a manažment podniku (v slovenskom jazyku), všetky ročníky 

- s. p. business economics and management (in English), all grades 

doc. Ing. Mgr. Róbert Hanák, PhD. – robert.hanak@euba.sk 
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ZÁSADY ŠTÚDIA CUDZÍCH JAZYKOV NA FAKULTE 

PODNIKOVÉHO MANAŽMENTU EU V BRATISLAVE  

V AKADEMICKOM ROKU 2024/2025 

 
1. Štúdium cudzích jazykov na I. stupni štúdia - bakalárske štúdium  

 

Študenti Fakulty podnikového manažmentu (FPM) povinne študujú dva cudzie jazyky.  

 

Cudzí jazyk 1  

 

(CJ1) je pre študentov ten jazyk, z ktorého vykonali prijímaciu skúšku.  

 

Cudzí jazyk 2  

 

(CJ2) si študenti vyberú z týchto jazykov: angličtina, nemčina, francúzština, taliančina, 

španielčina a ruština. Študentom sa odporúča vybrať si ako CJ2 taký jazyk, ktorý ovládajú 

minimálne na úrovni - mierne pokročilý. Požadovaná vstupná vedomostná úroveň pre štúdium 

druhého cudzieho jazyka je A2-B1 CEFR (Uvedené kurzy nie sú určené pre 

začiatočníkov!!!).  

 

Členenie výučby jazykov  

 

Cudzí jazyk 1(CJ1)  

 

Každý študent prvého ročníka je automaticky zaradený do kurzu Odborný 

(anglický/nemecký/francúzsky/španielsky/ruský/.... ) jazyk pre pokročilých I. v zimnom 

semestri. Požadovaná vstupná vedomostná úroveň pre štúdium prvého cudzieho jazyka je B2 

- C1 CEFR.  

 

Študenti sú povinní absolvovať 2 kurzy. Kurzy sa končia skúškou.  

 

 Kurzy pre CJ1 sa delia nasledovne:  

• Odborný cudzí jazyk pre pokročilých I. 

• Odborný cudzí jazyk pre pokročilých II. 

Cudzí jazyk 2 (CJ2)  

 

Študenti sú povinní absolvovať 2 kurzy. Kurzy sa končia skúškou. Požadovaná vstupná 

vedomostná úroveň pre štúdium druhého cudzieho jazyka je A2-B1 CEFR. V prípade potreby 

si FAJ EU v Bratislave vyhradzuje právo vstupného testovania jazyka.  

 

 Kurzy pre CJ2 sa delia nasledovne:  

• Odborný cudzí jazyk pre mierne pokročilých I.  

• Odborný cudzí jazyk pre mierne pokročilých II.  

V prípade, že jazyková úroveň študenta je vyššia ako stanovené minimum, študent môže byť 

zaradený, na základe vlastného rozhodnutia, do kurzu Odborný cudzí jazyk pre pokročilých I., 



54 

 

potom pokračuje v štúdiu v kurze Odborný cudzí jazyk pre pokročilých II., t.j. v prípade, že 

študent z 2. CJ dosahuje vyššiu úroveň ako A2-B1, môže si ho zapísať na úrovni 1. CJ. 

2.     Štúdium cudzích jazykov na II. stupni štúdia - inžinierske štúdium  

 

Študent II. stupňa štúdia na dennej forme štúdia má možnosť zapísať si v rámci výberových 

predmetov akýkoľvek kurz z ponuky výberových predmetov Fakulty aplikovaných jazykov.  
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Centrum telesnej výchovy a športu 

 

Centrum telesnej výchovy a športu EU v Bratislave (ďalej len CTVŠ), zabezpečuje 

pravidelný športový program pre študentov univerzity. Predmet Telesná výchova  je 

v systéme kreditného spôsobu štúdia na EU zaradený ako predmet celouniverzitného 

spoločenského základu. Rozsah povinnej TV a počet kreditov je rôzny podľa fakúlt EU. 

Je uvedený v študijných programoch príslušných fakúlt.  

Informácie o pracovisku: https://euba.sk/student/informacie-pre-studentov/sport    

 

Riaditeľ: 

PaedDr. Július Dubovský,      tel.: 6729 5433, D4.33, julius.dubovsky@euba.sk 

Vedúca oddelenia športu pre všetkých, tajomníčka: 

PaedDr. Mária Kalečíková,    tel.: 6729 5417, D4.17, 

maria.kalecikova@euba.sk  

Vedúci oddelenia športových hier: 

PaedDr. Ján Janík,                  tel.: 6729 5417, D4.17, jan.janik@euba.sk 

Sekretariát: 

Lenka Vojtášová,                    tel.: 6729 5434, D4.34, ctvs@euba.sk 

Odborní asistenti: 

Mgr. Drahomíra  Lörincziová, PhD., Mgr. Katarína Péliová, PhD. 

Lektori: 

 PaedDr.  Roman  Heriban,  Mgr.  Peter  Hložek,  Mgr.  Saša  Orviský,  PaedDr. Lenka 

Podgórska, , PaedDr. Viktor Škultéty, Mgr. Zuzana Voltnerová 

Predmet Telesná výchova sa realizuje výberovou formou, študenti si vyberajú 

z aktuálnej ponuky telovýchovných aktivít. Zápis na telesnú výchovu sa uskutočňuje 

prostredníctvom internetu (www.euba.sk, https://ais2.euba.sk). Ak nemá študent 

povinnú telesnú výchovu, môže sa zapísať na telesnú výchovu aj nepovinne, ale musí si 

zapísať telesnú výchovu do AIS ako ,,nepovinný výberový predmet“ na každý semester  

zvlášť. 

 Ponuka aktivít: 

aerobik, stepaerobik, bodywork, filtballaerobik, powerjoga, pilates, kondičná 

kulturistika, plávanie, stolný tenis, futbal, futsal, volejbal, basketbal, florbal, tenis, 

bedminton, hokej, intervalový tréning, tabata,relax strečing, minitrampolíny-jumpping, 

kondičný beh 

kurzy – zjazdové a bežecké lyžovanie, snowboarding, turistika, splavy na Slovensku 

a v Čechách 

bloková výučba – cykloturistika, vodáctvo, pešia turistika, nordic walking 

Podmienkou udelenia zápočtu a pridelenia kreditov je 100% účasť na cvičeniach. Pokiaľ 

sa študent cvičenia nezúčastní bez doloženia neúčasti (potvrdenie od lekára a pod.), 

môže si hodinu nahradiť. 

Študenti, ktorí aktívne športujú v športových kluboch a na úrovni Majstrovstiev 

Slovenska, 1. ligy a zúčastňujú sa súťaží, môžu podať žiadosť o pridelenie zápočtu. 

Žiadosť s potvrdením príslušného klubu je potrebné odovzdať na sekretariát CTVŠ do 

https://euba.sk/student/informacie-pre-studentov/sport
mailto:julius.dubovsky@euba.sk
mailto:maria.kalecikova@euba.sk
mailto:jan.janik@euba.sk
mailto:ctvs@euba.sk
http://www.euba.sk/
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6.10. (za ZS), resp. do 23.2. (za LS) v danom akademickom roku. Študentom, ktorí sa 

z objektívnych dôvodov nemôžu zúčastňovať pravidelnej semestrálnej výučby je 

doporučená účasť na zimných a letných kurzoch v minimálnom rozsahu 5 výučbových 

dní, alebo účasť na blokovej výučbe podľa vopred stanoveného rozsahu. 

Oslobodení zo zdravotných dôvodov sa zúčastňujú prednášok, alebo pohybových 

cvičení pre telesne postihnutých v rozsahu 2/0 (2 hodiny týždenne). Podmienkou účasti 

na prednáškach je potvrdenie odborného, resp. všeobecného lekára o oslobodení od 

pohybových aktivít.  

Akcie CTVŠ: 

Univerzitné dni športu – športové súťaže jednotlivcov a voľných družstiev - študentov 

EU v Bratislave, konaných k 17. novembru  

Pohár rektora EU v Bratislave – medzifakultné športové súťaže o najlepšiu fakultu vo 

vybraných športoch, súťaží sa podľa jednotlivých fakúlt 

Zahraničné turnaje v športových hrách – Miláno, Paríž, Rím 

Cvičenie v posilňovni – Horský park 

Pohybové aktivity počas víkendov a skúšobného obdobia – telocvičňa a ihrisko Horský 

park 

Splavy riek – jednodňové, viacdňové, aj pre zamestnancov v domácich a zahraničných 

destináciách (Dunaj, Malý Dunaj, Soča, Vltava a iné.  

Cyklovirt – cyklotúra po dunajskej cykloceste – ( hrádza  Gabčíkovo – Virt) 

 

Vysokoškolský športový klub EKONÓM pri EU v Bratislave svojím programom 

zabezpečuje členom klubu z radov študentov, absolventov a zamestnancov školy 

rekreačné pohybové a športové aktivity. Tieto aktivity sú poskytované nad rámec 

povinnej a voliteľnej telesnej výchovy (zabezpečovanej CTVŠ) v priebehu semestra 

a skúškového obdobia. 

Športové aktivity VŠK EKONÓM sa uskutočňujú v neobmedzenom rozsahu: 

- kondičná turistika 

- aerobik 

- bedminton 

- plávanie 

- vodáctvo. 

v obmedzenom rozsahu: 

- relaxácia – relaxačný blok ( vírivka, sauna ). 

Rekreačné aktivity sa uskutočňujú v telovýchovných priestoroch: 

- ŠH Squash centrum- (Pionierska ulica 12) – Body Forming, TABATA, Balet 

Calanetics, SOM, Body Step, Pilates, Zdravý chrbát 

- FIT ŠTÝL (Šustekova 9) – Stepaerobik, Pilates, ZUMBA, Power Joga, Body 

Forming, posilňovňa 

- Slávia Agrofert  (Májová 21) – bedminton 

- Posilňovňa a telocvičňa Horský park – kondičná kulturistika 

- Plaváreň pasienky (Junácka 4) - plávanie 

- Plaváreň Petržalka (Tupolevova 7) – plávanie a regenerácia (bazén, sauna, vírivka) 

- slovenské a české a slovinské rieky – splavy. 
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Univerzitné družstvá: v hádzanej, basketbale, volejbale, bedmintone a futbale sa 

každoročne zúčastňujú medzinárodných univerzitných športových podujatí v Istanbule, 

Paríži, Eidhovene, Miláne, Lipsku, Ríme, Barcelone. 

Informácie:http://www.euba.sk/studenti/sport-volny-cas-a-studentske-

aktivity/vysokoskolsky-sportovy-klub-ekonom- 

Kontakt:  PaedDr. Lenka Podgórska – predseda, D4.38, č.t. 0905 726 865,  

e-mail: leninka.podg@gmail.com 

Mgr. Eva Matulníková – tajomník, D4.38, č.t. 0903 449 895,  

e-mail: evamatulnikova@gmail.com 
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KALENDÁR  

AKADEMICKÝ ROK 2024/2025 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

týždeň Po Ut St Št Pia So Ne týždeň Po Ut St Št Pia So Ne týždeň Po Ut St Št Pia So Ne

35. 1 40./3. 1 2 3 4 5 6 44./7. 1 2 3

36. 2 3 4 5 6 7 8 41./4. 7 8 9 10 11 12 13 45./8. 4 5 6 7 8 9 10

37. 9 10 11 12 13 14 15 42./5. 14 15 16 17 18 19 20 46./9. 11 12 13 14 15 16 17

38./1. 16 17 18 19 20 21 22 43./6. 21 22 23 24 25 26 27 47./10. 18 19 20 21 22 23 24

39./2. 23 24 25 26 27 28 29 44./7. 28 29 30 31 48./11. 25 26 27 28 29 30

40./3. 30  

týždeň Po Ut St Št Pia So Ne týždeň Po Ut St Št Pia So Ne týždeň Po Ut St Št Pia So Ne

48./11. 1 1. 1 2 3 4 5 5. 1 2

49./12. 2 3 4 5 6 7 8 2. 6 7 8 9 10 11 12   6./1. 3 4 5 6 7 8 9

50./13. 9 10 11 12 13 14 15 3. 13 14 15 16 17 18 19   7./2. 10 11 12 13 14 15 16

51. 16 17 18 19 20 21 22 4. 20 21 22 23 24 25 26   8./3. 17 18 19 20 21 22 23

52. 23 24 25 26 27 28 29 5. 27 28 29 30 31 9./4. 24 25 26 27 28

1. 30 31

týždeň Po Ut St Št Pia So Ne týždeň Po Ut St Št Pia So Ne týždeň Po Ut St Št Pia So Ne

9./4. 1 2 14./9. 1 2 3 4 5 6 18./13. 1 2 3 4

10./5. 3 4 5 6 7 8 9 15./10. 7 8 9 10 11 12 13 19. 5 6 7 8 9 10 11

11./6. 10 11 12 13 14 15 16 16./11. 14 15 16 17 18 19 20 20. 12 13 14 15 16 17 18

12./7. 17 18 19 20 21 22 23 17./12. 21 22 23 24 25 26 27 21. 19 20 21 22 23 24 25

13./8. 24 25 26 27 28 29 30 18./13. 28 29 30 22. 26 27 28 29 30 31

14./9. 31

týždeň Po Ut St Št Pia So Ne týždeň Po Ut St Št Pia So Ne týždeň Po Ut St Št Pia So Ne

22. 1 27. 1 2 3 4 5 6 31. 1 2 3

23. 2 3 4 5 6 7 8 28. 7 8 9 10 11 12 13 32. 4 5 6 7 8 9 10

24. 9 10 11 12 13 14 15 29. 14 15 16 17 18 19 20 33. 11 12 13 14 15 16 17

25. 16 17 18 19 20 21 22 30. 21 22 23 24 25 26 27 34. 18 19 20 21 22 23 24

26. 23 24 25 26 27 28 29 31. 28 29 30 31 35. 25 26 27 28 29 30 31

27. 30

         JÚN        JÚL    AUGUST

kalendárny týždeň/týždeň semestra

      MAREC      APRÍL       MÁJ

JANUÁR     FEBRUÁR DECEMBER

   OKTÓBER NOVEMBER     SEPTEMBER
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